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Manuel d’utilisation

Avant de brancher votre appareil :
Vérifiez que l‘emballage du bloc de filtres ait bien été retiré, puis lisez 
attentivement ce manuel d’utilisation avant la mise en marche de l’appareil

NatéoSanté vous remercie pour votre choix et vous souhaite une bonne 
installation de votre EOLIS Air Manager.

FR



2 -  EOLIS Air Manager 600 600S 1200 1200SFR

EOLIS Air Manager est un système de purification d’air intelligent qui allie une qualité de filtration haut 
de gamme à un logiciel de monitoring. EOLIS Air Manager est un réel engagement de performance et 
d’intelligence. Cet appareil permet à l’utilisateur de purifier, d’analyser, de contrôler et de maîtriser son air 
intérieur de manière efficace, en temps réel. 
Conseils d’expert :
EOLIS Air Manager  intègre des technologies de toutes dernières générations pour améliorer la qualité 
de votre air  intérieur et vous accompagner 24h/24. Les sources de pollution intérieure sont nombreuses : 
formaldéhyde et autres gaz nocifs (provenant de la fumée, des meubles, de la peinture, etc), COV, pollens, 
acariens, poussières, moisissures, et autres particules fines qui nuisent à votre bien-être.
L’air intérieur est environ 8 à 10 fois plus pollué que l’air extérieur, c’est pourquoi il est important de 
renouveler l’air de votre intérieur, été comme hiver, à raison de 10 min par jour, matin et soir. Dans ce cas, 
il est inutile d’arrêter votre appareil. En été par contre, si les fenêtres de votre logement sont ouvertes en 
permanence, débranchez votre EOLIS Air Manager. En effet le volume d’air ne cessant d’entrer et de sortir 
de la pièce son usage sera inefficace. Remettez-le en marche lorsque vous aurez fermé vos fenêtres. 
Idéalement, placer votre appareil à l’opposé d’une entrée d’air (VMC, porte ou fenêtre) pour favoriser la 
circulation d’air et optimiser la filtration. 
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Accessoires compatibles

Votre EOLIS Air Manager comprend :
- 1 câble secteur
- 1 support sol (pour les modèles 1200 et 1200S)
- 2 pré-filtres supplémentaires

Pour compléter votre EOLIS Air Manager, NatéoSanté vous propose une gamme d’accessoires 
compatibles avec votre modèle :
- Lampes UV-C 7W
- Bloc de filtres certifié NatéoSanté
- Support fixation murale 
- Prises CPL (pour connecter EOLIS Air Manager sur votre réseau à travers une prise électrique)
- Câble RJ45 (pour connecter EOLIS Air Manager sur votre réseau directement via une prise internet ou 
via des prises CPL)
- Adaptateur WIFI
-EOLIS Park Manager System (EPMS)

P.2
P.3
P.4
P.4
P.4
P.4
P.5 à P.6
P.6 à P.8
P.9
P.9
P.10
P.10
P.10 à P.11
P.12
P.12
P.12
P.52
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Indications de sécurité

• Se débarrasser soigneusement de tout 
plastique utilisé pour l’emballage.
• Placer l’appareil hors de portée des enfants.
• Surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne 
jouent pas avec l’appareil ou son emballage. 
• Cet appareil peut être utilisé par des enfants 
d’au moins 8 ans et par des  personnes ayant 
des capacités physiques, sensorielles ou 
mentales réduites ou dénuées d’expérience 
ou de connaissance, s’ils (si elles) sont 
correctement surveillé(e)s ou si des instructions 
relatives à l’utilisation de l’appareil en toute 
sécurité leur ont été données et si les risques 
encourus ont été appréhendés. Les enfants ne 
doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage 
et l’entretien par l’usager ne doivent pas être 
effectués par des enfants sans surveillance.
• Ne pas utiliser l’appareil à température 
supérieure à 45 °C.
• Ne pas placer l’appareil à la lumière du soleil, 
près d’un appareil fonctionnant au gaz ou d’une 
source de chaleur (chauffage, cheminée, etc).
• Ne pas utiliser EOLIS Air Manager dans les 
environnements très humides et très chauds 
comme la salle de bain, ou très gras comme la 
cuisine. 
• Placer l’appareil verticalement de façon 
stable sur une surface horizontale. Dans le cas 
contraire, l’appareil peut mal fonctionner ou se 
détériorer. 
• Placer l’appareil sur une surface sèche, éviter 
les surfaces inflammables ou en nylon, les 
radiateurs ou autres sources de chaleur. 
• L’appareil fonctionne sous 220-240 V. Pour se 
protéger des incendies et des risques de chocs 
électriques, ne pas brancher l’appareil sur un 
voltage supérieur. 
• Ne pas tordre ou tirer de manière excessive 
sur le cordon d’alimentation électronique, ni 
poser dessus d’objets lourds. 
• Ne pas introduire d’objet métallique d’aucune 
sorte dans l’appareil.
•  Ne rien insérer dans l’entrée et la sortie d’air 
• S’assurer que l’entrée et la sortie d’air ne 
soient pas entravées ou recouvertes.
• Pour éviter les risques de chocs électroniques, 
ne pas exposer le câble d’alimentation au 
contact de surfaces humides ou mouillées. 
• Aucun liquide ne doit pénétrer sur la surface 
et à l’intérieur de l’appareil afin d’éviter toute 
électrocution et/ou tout risque d’incendie.
• Nettoyer avec un chiffon doux. 
• N’ouvrir l’appareil que pour remplacer les filtres 

ou nettoyer les capteurs. 
•  Utiliser exclusivement les filtres certifiés par
NatéoSanté spécifiquement destinés à cet 
appareil.
• Pour éviter l’incendie, inspecter et nettoyer 
régulièrement le matériel en suivant les 
instructions de ce manuel. 
• Éteindre et débrancher l’appareil avant toute 
opération de nettoyage. 
• Ne pas utiliser l’appareil dans des endroits 
où des produits inflammables ou explosifs ont 
été entreposés. 
• Ne pas utiliser l’appareil s’il y a des gaz 
inflammables dans l’air (alcool, bombe 
insecticide…). 
Allumer de nouveau l’appareil après avoir 
suffisamment aéré. 
• Ne jamais utiliser l’appareil si la prise, le 
cordon d’alimentation ou l’appareil lui-même 
est endommagé. 
• Si le câble d’alimentation est endommagé, il 
doit être remplacé par le fabricant, son service 
après vente ou des personnes de qualification 
similaire afin d’éviter un danger.
• Ne pas essayer de réparer ou de régler une 
fonction mécanique quelle que soit sa nature.
• En cas de bruits inhabituels ou de signes 
suspects, débrancher immédiatement 
l’alimentation électrique et contacter votre 
revendeur. 
• Débrancher l’appareil, lorsqu’il n’est pas utilisé. 
• L’appareil doit être placé à une distance 
minimum de 30 cm de grandes surfaces (paroi, 
coffret, etc…).
• Ne pas utiliser l’appareil près d’une alarme 
incendie. Si l’air de la sortie souffle vers une 
alarme incendie, l’alarme pourrait répondre 
tardivement, ou ne pas répondre.
• Cet appareil n’est prévu que pour un usage 
intérieur dans un local ventilé. Ne pas utiliser 
en plein air.  
• Pour les revêtements de sol collés, l’appareil 
doit idéalement être fixé au mur (distance 
d’environ 1 mètre entre le dessus de l’appareil 
et le sol).
• Positionnez l’appareil à au moins 1 mètre de 
distance des sources de pollution importantes 
(exemple: cheminées, aérosols/produits 
chimiques, revêtements de sol collés...) afin 
d’avoir une analyse représentative de la 
qualité de l’air ambiant.
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Installation d’EOLIS Air Manager

• Sortir l’appareil de son emballage. Conserver le 
carton d’origine pendant toute la durée de vie de 
l’appareil. 
• Installer le support sol  (pour les modèles 1200 et 
1200S) en vissant les 4 vis du support sol au pied de 
l’appareil (le côté le plus étroit du support correspond 
à la face arrière de l’appareil) :

• Ouvrir le capot afin d’accéder au compartiment du 
bloc de filtres.  Pour ouvrir le capot, saisir le capot en 
haut et en bas, le tirer par le haut puis délicatement 
par le bas.
• Sortir le bloc de filtres de son emballage de protection, 
et le remettre en place, languettes vers l’extérieur.
• Brancher l’appareil à une prise électrique.

Fonctionnement d’EOLIS Air Manager

Vous avez procédé à l’installation de l’appareil, 
il est maintenant prêt à fonctionner. Avant 
d’appuyer sur l’interrupteur qui se trouve au dos 
de l’appareil, lisez attentivement les indications et 
préconisations ci-dessous pour un usage optimal 
de votre EOLIS Air Manager. 

Comment EOLIS Air Manager fonctionne ? 
Une fois l’appareil mis en marche, l’air pollué 
est aspiré par l’avant de l’appareil puis traverse 
l’ensemble du système de filtration. L’air pollué est 
donc filtré puis propulsé sur le dessus de l’appareil 
(derrière l’écran). 
A l’aide du panneau de contrôle ou de 
l’application smartphone, choisissez le mode de 
fonctionnement, la vitesse de ventilation, et les 
fonctions optionnelles. 

+
devant

arrière

Vue éclatée d’EOLIS Air Manager
Modèle 1200 / 1200S

Capot Bloc de 
filtres

Lampes 
UV-C 

Arche inférieure

Capteurs de pollution
(particules, COV)

Carter arrière

Mototurbine

Carte d’alimentation

Écran tactile
+ microcontrôleur

Arche supérieure

Les filtres : fonctionnement nominal

Votre appareil possède un bloc de filtres composé 
de : un pré-filtre antibactérien, un filtre à charbon 
actif très haute densité (THD), un filtre HEPA H13 
(ou ULPA U15) de qualité médicale et un filtre 
photocatalyse. 

Zoom sur les différentes fonctions de ces filtres :

Pré-filtre bactéricide virucide acaricide 
(Certifié EN 1276, EN 14675)
• Permet de préserver la durée de vie du filtre 
HEPA en capturant les macro-particules.
• Le pré-filtre a reçu un traitement bactéricide, 
virucide, acaricide lui permettant ainsi de lutter 
contre les bactéries, virus et acariens.
Filtre à charbon actif Très Haute Densité (THD)
• Capture les gaz toxiques, pesticides, fumées de 
cuisine, tabac.
• Neutralise les mauvaises odeurs.
• Adsorbe les COV (Composés Organiques 
Volatils), formaldéhyde, benzène, toluène, sulfure 
d’hydrogène, vapeurs d’ammoniaque, de javel…
• Accélère la décomposition de l’oxygène actif 
présent dans l’atmosphère. 
Filtre HEPA H13 de qualité médicale 
(Certifié EN 1822)
• Élimine les micro-particules à partir d’une 
dimension de 0,0001 mm (0,1µm) pour le filtre 
HEPA H13.
• Capture les poussières fines, pollens, poils 
d’animaux, particules de diesel, pesticides, 
micro-organismes (bactéries, virus, acariens, 
champignons, spores,etc.).
Filtre photocatalyse 
• Associé aux lampes Ultra Violet, ce filtre supprime 
les COV.

Pour une filtration optimale et un bon usage de 
votre appareil, il est nécessaire de remplacer le 
bloc de filtres régulièrement (voir p.9).
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Présentation du panneau de contrôle 

Mode manuel
Si cet icône est affiché, votre appareil est en mode MANUEL. Avec ce mode d’utilisation, 
contrôlez vous-même le débit d’air en choisissant la vitesse souhaitée. En cliquant sur cet icône, 
l’appareil bascule en mode Activ (intelligent).

Mode ACTIV (INTELLIGENT)
Si cet icône est affiché, votre appareil est en mode ACTIV. Ce mode mesure pour vous la qualité 
de votre air intérieur et ajuste son fonctionnement selon l’analyse effectuée. L’appareil 
fonctionnera davantage quand l’environnement sera pollué et à l’inverse, ralentira son activité 

quand la qualité de l’air sera améliorée. En cliquant sur cet icône, EOLIS Air Manager bascule en  mode 
manuel.

Mode Nuit
Appuyez sur l’icône NUIT pendant 3 sec pour activer le mode nuit. Pour le désactiver, appuyez 
n’importe où sur l’écran. En mode nuit, l’écran s’éteint et la vitesse de ventilation est basse et le 
niveau sonore faible. 

Historique
Appuyez sur l’icône HISTORIQUE pour afficher l’historique de la qualité de votre air intérieur au 
cours des 12 dernières heures.

Paramètres
Appuyez sur l’icône PARAMÈTRES pour afficher la liste des réglages et des fonctions disponibles 
de votre appareil.

Sécurité enfant
Cette sécurité empêchera les petites mains de modifier la programmation que vous aurez 
choisie ou d’enclencher des fonctions non souhaitées. Pour activer cette sécurité, appuyez sur 
l’icône Sécurité ENFANT pendant 3 sec (ce qui verrouillera l’écran). Pour désactiver cette 
fonction, appuyez de nouveau sur l’icône Sécurité ENFANT pendant 3 sec. 

Indicateur de la 
qualité de l’air

 *

Diminuer ou augmenter la 
vitesse de purification 

Affichage de la 
date et de l’heure

Indicateur réel 
d’usure du filtre

Mode Activ/
Mode manuel

Historique

Mode nuit

Sécurité enfant

Marche/ArrêtParamètres

* Icônes susceptibles d’apparaître à cet emplacement : 

Réseau
Votre appareil est 
connecté à votre 

réseau 

Fonctions activées Autres

Défaut
Pour plus de détails :  appuyez 

sur l’icône ou rendez-vous 
dans Paramètres -> Défauts

Planificateur Oxygène actif 
(Pour le modèle 
600S et 1200S)

Photocatalyse
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Marche/arrêt
Appuyez sur l’icône pendant 3 sec pour éteindre votre EOLIS Air Manager. Pour rallumer votre 
appareil, appuyez n’importe où sur l’écran.

Indicateur de la qualité de l’air
Indique en temps réel la qualité de votre air intérieur grâce à des capteurs de particules et de COV 
qui mesurent le taux de particules (PM2,5) et de COV présents dans l’air. Plus la flèche tend vers le 
rouge, plus votre air intérieur est pollué. Ces flèches clignotent pendant les 25 premières sec ce qui 
correspond au temps d’initialisation des capteurs.

Indicateur réel d’usure du bloc de filtres
Indicateur réel d’usure du bloc de filtres à partir d’une mesure effectuée par des capteurs de pression. 
Plus la flèche tend vers le noir, plus votre bloc de filtres est chargé en particules. Nous vous 
conseillons de changer votre bloc de filtres avant que l’indicateur soit en zone noire.

Vitesses
En mode MANUEL, augmentez la vitesse en appuyant sur l’icône «+» ou passez à une vitesse 
inférieure en appuyant sur l’icône «-». Au total, 5 vitesses sont disponibles pour s’adapter à 
votre besoin de purification. A noter : votre appareil est conçu pour un volume d’air précis. Si 

vous n’avez pas de problématique particulière (allergies, problèmes respiratoires, entrée soudaine de 
pollution…), la vitesse 1 est suffisante pour une purification en continu de nuit comme de jour.

Paramètres 

En appuyant sur l’icône PARAMÈTRES, vous accédez aux différentes fonctions activables et désactivables 
à souhait. Naviguez dans le menu des paramètres grâce aux flèches de défilement  . Pour quitter ce 
menu, appuyez sur l’icône  .

Langue
Choisissez la langue de votre appareil : Français, Anglais, Chinois...

Date & heure
Réglez la date du jour et l’heure à l’aide de cette fonction.

Sécurité
Cette sécurité permet de bloquer l’accès aux paramètres grâce à un code Pin que vous aurez 
choisi parmi 4 codes proposés par l’appareil. Pour activer cette sécurité, appuyez sur la touche 
ON puis appuyez sur l’icône Sécurité et choisissez un code pin dans la liste proposée. Pour 

désactiver cette sécurité, appuyez sur la touche OFF.
Pensez à noter ce code d’accès sur un support fiable afin de ne pas l’oublier.

Luminosité
Réglez la luminosité de l’écran de contrôle grâce à 5 variantes de luminosité.

Défauts
Affichez la liste des alertes de l’appareil (dysfonctionnements, bloc de filtres à changer, etc). 
Quand un défaut est détecté, votre appareil vous prévient en affichant un pictogramme d’alerte 
sur le panneau de contrôle. Votre appareil vous apporte des solutions ou conseils pour rectifier le 

problème détecté.

Mise en veille
Mettez l’écran de votre appareil en veille au bout de 30 sec, 2 min, 5 min ou 15 min d’inactivité. 
Dans ce cas, l’écran s’assombrit et redevient lumineux en appuyant de nouveau sur l’écran.
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Lampe UV-C
Pour activer la fonction LAMPE UV-C, appuyez sur la touche ON. Pour la désactiver, appuyez 
sur la touche OFF.  Associées au filtre photocatalyse, les lampes UV-C éliminent les COV 
présents dans les colles, vernis, peintures, meubles et dans les produits de nettoyage ménager. 

Ces lampes utilisent une longueur d’onde lumineuse de 254 nm qui supprime les micro-organismes 
(bactéries, virus, etc.). 

Planificateur
Pour activer la fonction PLANIFICATEUR, appuyez sur la touche ON. Pour la désactiver, appuyez 
sur la touche OFF.  Pour personnaliser le fonctionnement de votre EOLIS Air Manager sur toute 
la semaine, appuyez sur l’icône PLANIFICATEUR. Ensuite à vous de jouer :

Par exemple, ici, tous les jeudis le fonctionnement de l’appareil est le suivant :
 - de minuit à 6h : fonctionne en mode Activ
 - de 6h à 15h : fonctionne en vitesse 2
 - de 15h à 20h : fonctionne en vitesse 1
 - de 20h à minuit : fonctionne en mode nuit
Si le planificateur est ON, et qu’aucun créneau horaire n’est coché, votre purificateur d’air fonctionnera en 
mode ACTIV (mode par défaut).

Oxygène actif (Fonction disponible uniquement pour les modèles 600S ET 1200S)
La fonction oxygène actif est conçue pour un traitement de fond (hebdomadaire par exemple).
L’oxygène actif est un détergent naturel très puissant, tout comme l’eau de javel ou le chlore, 
cette fonction est à utiliser avec précaution. L’oxygène actif est efficace contre les odeurs 

incrustées (même dans la literie), les bactéries, les virus, les acariens, les moisissures, les champignons... 
Pour activer la fonction Oxygène actif, appuyez sur la touche ON. Un message d’information s’affiche 
pour demander si l’utilisateur a pris connaissance des conditions d’utilisation relatives à cette fonction. 
Pour la désactiver, appuyez sur la touche OFF.

Oxygène actif

Mode 2
Traitement forte dose - Pièce innoccupée

50 75 125 150 175 200 225 250 m325

Mode 1
Traitement faible dose - Pièce occupée

Off
Pas de traitement Oxygène actif

Start

Volume à traiter

100

En appuyant sur l’icône OXYGÈNE ACTIF, vous pourrez choisir 
quel mode de traitement appliquer à votre pièce :
OFF : Aucun traitement d’oxygène actif.
MODE 1 : Traitement léger - faible dose d’oxygène actif émise 
régulièrement (toutes les 10 min). La pièce peut être occupée lors 
du traitement (distance minimale à respecter entre un individu et 
l’appareil : 3 mètres). Renseignez le volume de la pièce à traiter 
(m3 : l x L x H) .
MODE 2 : Traitement curatif (Deep clean) - forte dose d’oxygène 

actif émise en une fois. La pièce doit être inoccupée pendant au moins 1 heure (aucune présence humaine 
ou animale).
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QUAND LE MODE 2 EST ACTIVÉ, MERCI DE RESPECTER IMPÉRATIVEMENT CES 
CONSIGNES DE SÉCURITÉ

• L’oxygène actif est composé de 3 molécules d’oxygène (O3).
• Le générateur d’oxygène actif reproduit le phénomène des éclairs pendant un orage.
• Il permet de détruire les COV, les mauvaises odeurs, les bactéries, les virus, les acariens, les spores.
• Pour tuer certains micro-organismes (bactéries, virus, etc.), l’oxygène actif est plus puissant que le 
chlore. L’oxygène actif créée électriquement reprend sa forme initiale dioxygène (O²) en quelques heures.
• Lorsque cette fonction est inactive, l’émission d’oxygène actif de votre appareil NatéoSanté est de 0 ppm.
• Une fois le MODE 2 activé :
1 - L’appareil émet de l’oxygène actif pendant 15 min  à faible vitesse.
2 - Pendant les 45 min suivantes, l’appareil n’émet plus d’oxygène actif et fonctionne à vitesse élevée 
pour adsorber l’oxygène actif dans l’air.
3 -  Au bout d’au moins 1 heure, l’appareil se remet à fonctionner normalement avec les réglages 
préétablis. Vous pouvez réintégrer la pièce.

Bips sonores
Les BIPS SONORES s’activent dès que vous appuyez sur une touche et dès que l’émission 
d’oxygène actif débute. Pour activer les BIPS SONORES, appuyez sur la touche ON. Pour les 
désactiver, appuyez sur la touche OFF.  

Sensibilité élevée
Ce mode est conseillé aux personnes très sensibles à la qualité de l’air. Le mode SENSIBILITÉ 
ÉLEVÉE est à activer dans un environnement intérieur peu pollué uniquement quand votre 
EOLIS Air Manager est en MODE ACTIV. L’appareil adapte donc son fonctionnement en 

prenant en compte le faible niveau de pollution et peut donc détecter des plus petits pics de pollution. 
Pour activer le mode SENSIBILITÉ ÉLEVÉE, appuyez sur la touche ON. Pour le désactiver, appuyez sur la 
touche OFF.  

Réinitialiser
Pour RÉINITIALISER les paramètres de votre appareil, appuyez sur la touche ON. L’ensemble 
des données personnalisées et enregistrées seront effacées.

Démo 
Le mode DÉMO est un outil de présentation générale d’EOLIS Air Manager (utilisé principalement 
dans les surfaces de vente proposant ce modèle). Pour activer le mode DÉMO, appuyez sur la 
touche ON. Pour quitter ce mode, appuyez sur la croix qui se trouve en haut à gauche de votre 

écran. Pour ne pas afficher ce mode, laissez la touche OFF enclenchée.  

Version
Retrouvez les informations techniques de votre purificateur d’air (modèle et logiciel). Ces 
informations peuvent vous être demandées lorsque vous contactez votre revendeur.

Bootloader
Fonction accessible uniquement par votre revendeur.

• Dès que vous appuyez sur START, un 
message d’alerte s’affiche avec un décompte 
et vous avez 30 sec pour quitter la pièce :
 

En sortant, fermer la porte derrière soi.

TRAITEMENT A L’OXYGENE ACTIF PENDANT 1H
EVACUEZ LA PIÈCE

DÉBUT DANS 30 S

• Ne pas respirer l’oxygène actif directement au-
dessus de l’appareil. 
•  S’assurer de  n’avoir AUCUNE PRÉSENCE dans 
la pièce pendant le traitement d’1 heure (homme, 
femme, enfant, mais aussi : animaux…). Plantes et 
poissons peuvent y rester. 
•  Fermer portes, fenêtres et système de 
ventilation. 
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Remplacement du bloc de filtres

Quand remplacer le pré-filtre ?
La durée de vie du pré-filtre dépend de l’environnement dans lequel évolue votre appareil. Le pré-filtre 
est à remplacer régulièrement (en moyenne tous les 3 à 4 mois) afin de limiter l’encrassement du bloc de 
filtres. Un contrôle régulier visuel est donc indispensable pour vérifier l’état d’usure du pré-filtre. 
Comment remplacer le pré-filtre ?
1 • Éteindre votre appareil.
2 • Ouvrir le capot et retirer le bloc de filtres usagé en le saisissant par les 2 languettes prévues à cet 
effet.
3 • Retirer le pré-filtre usagé du bloc de filtres pour le remplacer par un neuf.
4 • Replacer le bloc de filtres de la façon suivante : languettes vers l’extérieur.
5 • Refermer le capot. Veiller à ce que le capot soit placé correctement, afin d’assurer un bon 
fonctionnement de votre appareil. 
6 • Allumer l’appareil. Le nouveau filtre est testé par le système «test filtre». «Nouveau bloc de filtres ?» : 
vous pouvez indiquer NON (uniquement pour un changement du bloc de filtres intégral).

Quand remplacer le bloc de filtres ?
La durée du bloc de filtres dépend de l’utilisation de l’appareil ainsi que de la concentration des polluants 
dans l’air (entre 8 et 12 mois si l’appareil fonctionne 24h/24 et 7j/7). Pour connaître l’état d’usure 
instantané de votre bloc de filtres, référez-vous à l’indicateur réel d’usure du bloc de filtres (voir p. 6). Il 
est parfois nécessaire de remplacer du bloc de filtres également lors d’une dé-pollution après travaux, 
utilisation prolongée en milieu extrêmement pollué (fumée dense, odeurs tenaces persistantes...).
Ne pas nettoyer, passer sous l’eau ou aspirer le bloc de filtres : risques d’altération des fibres et alvéoles, 
suivi d’un mauvais fonctionnement ou d’un manque d’efficacité de votre EOLIS Air Manager.
Si l’icône d’alerte s’affiche sur l’écran de contrôle, un message vous indiquant l’état d’usure avancé du 
bloc de filtres apparaît.
Votre appareil vous prévient dès que votre bloc de filtres est encrassé à hauteur minimale de 80 %. Selon 
l’état d’usure de votre bloc de filtres, votre appareil vous avertit de la façon suivante :
•  80 % d’usure du bloc de filtres : « Prévoir changement du bloc de filtres (laisser l’appareil allumé lors 
du changement et valider le message avant de refermer la façade) »
• 100 % d’usure du bloc de filtres : « En attente de changement du bloc de filtres (laisser l’appareil allumé 
lors du changement et valider le message avant de refermer la façade) » 
Si le bloc de filtres atteint le seuil des 100 % de saturation, l’appareil s’arrête de fonctionner afin de ne pas 
endommager le moteur. Il sera de nouveau opérationnel dès que vous aurez changé le bloc de filtres. 
Comment remplacer le bloc de filtres ?
1 • NE PAS ÉTEINDRE VOTRE APPAREIL.
2 • Ouvrir le capot et retirer le bloc de filtres usagé en le saisissant par les 2 languettes prévues à cet effet.
3 • Sortir le bloc de filtres neuf de son emballage en prenant garde de ne pas l’altérer ou le perforer.
4 • Replacer le bloc de filtres de la façon suivante : languettes vers l’extérieur.
5 •  Un message «Nouveau bloc de filtres ?» s’affiche : vous pouvez indiquer OUI. Si le capot a été ouvert 
mais que vous n’avez pas changer le bloc de filtres, vous pouvez répondre NON ou ignorer ce message.
6 • Refermer le capot. Veiller à ce que le capot soit placé correctement, afin d’assurer un bon 
fonctionnement de votre appareil. Le nouveau bloc de filtres est testé par le système «test filtre».

Remplacement des lampes UV-C

Quand remplacer les lampes UV-C ?
L’usure des lampes UV-C dépend de la fréquence à laquelle vous activez la fonction LAMPE UV-C (ou 
Photocatalyse). La durée de vie d’une lampe UV-C est généralement de 1 ou 2 ans.
Comment remplacer les lampes UV-C ?
1 • Éteindre votre appareil.
2 • Ouvrir le capot et sortir le bloc de filtres pour accéder aux lampes UV-C. 
3 • Pour retirer ou remplacer une lampe, tirez-la délicatement et verticalement vers le haut.
4 • Sortir les lampes neuves de leur emballage en prenant garde de ne pas les abîmer et les placer 
dans l’appareil à la place des anciennes lampes.
5 • Replacer ensuite le bloc de filtres de la façon suivante, languettes vers l’extérieur.
6 • Refermer le capot. Veiller à ce que le capot soit placé correctement, afin d’assurer un bon 
fonctionnement de votre appareil. Votre EOLIS Air Manager est prêt à fonctionner de nouveau. 
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Entretien d’EOLIS Air Manager

Nettoyez votre appareil avec un chiffon doux, légèrement humidifié pour éliminer la poussière. Veillez à 
respecter les indications de sécurité (voir p.3).
 

Entretien des capteurs

Votre EOLIS Air Manager possède 2 capteurs : un capteur à particules et un capteur COV (Composés 
Organiques Volatils). Ces 2 capteurs permettent la mesure en temps réel de la qualité de l’air. Pour un 
fonctionnement optimal, il est nécessaire de nettoyer ces capteurs en moyenne une fois par mois.
•   Laisser l’appareil allumé et ouvrir le capot de l’appareil où se trouve le bloc de filtres
•   Soulever la trappe qui se situe au dessus du bloc de filtres, où se trouvent les capteurs
•   A l’aide d’un coton tige humide, nettoyer les capteurs délicatement puis les laisser sécher
•   L’écran d’affichage doit alors vous indiquer «Avez-vous nettoyé les capteurs» ? OUI/NON : cochez OUI
NOTE IMPORTANTE : Bien cocher OUI avant de refermer le capot des capteurs, sinon, le message 
disparaîtra avant que vous ayez eu le temps de cocher.
•    Refermer le capot. Veiller à ce que le capot soit placé correctement, afin d’assurer un bon 
fonctionnement de votre appareil. Votre appareil est prêt à fonctionner de nouveau.

Aide au dépannage 

Problème(s) Solution(s)

L’appareil ne fonctionne pas

- Contrôler la fiche secteur
- Vérifier que le capot de l’appareil soit refermé correctement
- Votre bloc de filtres est peut-être saturé : vérifier que le message « En 
attente de changement du bloc de filtres (laisser l’appareil allumé lors du 
changement et valider le message avant de refermer la façade) » ne se 
soit pas affiché dans «Défauts»
- Vérifier que le Planificateur ne soit pas programmé sur OFF pour une 
durée déterminée (Paramètres - Planificateur ON/OFF).

L’appareil ne s’éteint pas
- Débrancher votre appareil et attendez quelques minutes avant de le 
remettre de nouveau en service
- Vérifier que le Mode DÉMO soit inactif (Paramètres - Mode Démo ON/OFF)

Vous sentez de l’air frais qui 
émane de votre appareil

L’air froid se trouvant au niveau du sol est aspiré, filtré, puis propulsé. 
Cela peut engendrer une sensation de fraîcheur.

Le symbole défaut apparaît 
sur l’écran principal

Une anomalie a été détectée par EOLIS Air Manager, cliquez sur ce 
symbole pour afficher plus de détails.

Je ne parviens pas à activer 
la/les lampe(s) UV-C et/ou la 
fonction Oxygène actif

La/les lampe(s) UV-C est/sont disponibles pour tous les modèles. 
L’oxygène actif est disponible pour les modèles 600S et 1200S.

Mon appareil change sa 
vitesse de ventilation

- Vérifier que le Mode Activ n’est pas enclenché (mode intelligent)
- Vérifier que vous n’avez pas programmé le Mode Activ ou une vitesse 
de ventilation déterminée dans le planificateur

J’ai activé le mode Activ, 
l’appareil m’affiche un niveau 
de pollution (PM2,5 et/ou COV) 
anormalement élevé, mais EOLIS 
Air Manager ne fonctionne pas 
en vitesse maximale en continu

En mode Activ, EOLIS Air Manager adapte sa vitesse de fonctionnement 
au niveau de pollution. En cas de forte pollution, le purificateur passera 
en vitesse maximale, cependant si ce niveau de pollution persiste, l’appa-
reil  diminuera systématiquement sa vitesse de manière régulière pour 
votre confort acoustique.

J’ai changé le bloc de filtres 
mais l’appareil ne le détecte 
pas

Ouvrir le capot pour lancer un test immédiat du bloc de filtres. Attendre 
le message «Porte ouverte. Nouveau bloc de filtres ?» puis validez. Vous 
pouvez refermer le capot. Assurez vous que le nouveau bloc de filtres soit 
bien certifié NatéoSanté.

Ce message s’affiche Explications / Actions

«Appuyez 3s»
Ce message s’affiche quand vous appuyez sur les icônes suivantes : 
Mode nuit, Sécurité enfants, Marche/Arrêt. Pour activer ces fonctions/
modes, restez appuyez 3 sec sur l’icône.
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«Code pin (Chiffrage de 0 à 9)»
Si ce message s’affiche, cela signifie que vous avez préalablement sélectionné 
un code pin dans la catégorie Sécurité. Il vous suffit de renseigner le code pin 
choisi. Si vous l’avez oublié, essayer ces codes : 1234, 4683, 3598 ou 7169.

«Test filtre en cours»
Un test d’usure du bloc de filtres est effectué toutes les 72h de 
fonctionnement (vers 15h). Quand vous ouvrez le capot, EOLIS  Air Manager 
va effectuer un rapide test du bloc de filtres afin d’analyser son état d’usure.

« Prévoir changement du bloc 
de filtres (laisser l’appareil 
allumé lors du changement et 
valider le message avant de 
refermer la façade) »

Votre bloc de filtres arrive à saturation (80%) et nécessite d’être changé 
rapidement (pensez à commander des blocs de filtres d’avance chez 
votre revendeur).

«Porte ouverte» Si le capot/ la porte avant d’EOLIS Air Manager est mal fermé, celui ce ne 
pourra fonctionner correctement. Veillez à bien fermer le capot.

«Porte ouverte. Nouveau bloc 
de filtres ?»

Quand vous ouvrez le capot, l’appareil peut vous demander si vous avez 
changé le filtre, si oui, vous pouvez valider, si non, appuyez sur la croix.

«Porte ouverte. Nettoyage 
capteurs?»

Quand vous ouvrez le capot, EOLIS Air Manager peut vous demander si vous 
avez nettoyé les capteurs (seulement si un nettoyage des capteurs est requis), 
si oui, vous pouvez valider, si non, appuyez simplement sur la croix.

« En attente de changement du 
bloc de filtres (laisser l’appareil 
allumé lors du changement et 
valider le message avant de 
refermer la façade) »

Votre bloc de filtres est chargé à 100% et votre appareil a besoin d’un 
bloc de filtres neuf pour fonctionner correctement. Changer le bloc de 
filtres et rallumer l’appareil.

« Nettoyer les capteurs (laisser 
l’appareil allumé lors du 
nettoyage et valider le message 
avant de refermer la façade) »

Les capteurs PM2,5 et COV nécessitent un entretien régulier (cf : p.10)

«Traitement en cours mais 
non optimisé. Contactez votre 
revendeur»

Si le niveau de COV est anormalement élevé, il se peut qu’EOLIS Air Manager 
soit sous dimensionné par rapport à la superficie de votre pièce. Vérifiez 
également qu’aucune porte ou fenêtre soient ouvertes sur l’extérieur.

«Traitement à l’oxygène actif 
pendant 1h. Évacuez la pièce. 
Début 30s»

Quand vous activez le Mode 2 Oxygène actif, vous devez vous absenter 
de la pièce pour une durée d’une heure. Une fois le mode 2 activé, vous 
avez 30 sec pour évacuer la pièce.

«Traitement à l’oxygène actif 
pendant 1h. Évacuez la pièce 
Fin dans X min»

Quand vous activez le Mode 2 Oxygène actif, vous devez vous absenter 
de la pièce pour une durée de 1 heure.

«Capteur de température HS» Si ce message s’affiche dans la catégorie Défauts, vérifiez le branchement 
de votre appareil ou contacter votre revendeur.

«Capteur de COV HS» Si ce message s’affiche dans la catégorie Défauts, vérifiez le branchement 
de votre appareil ou contacter votre revendeur.

«Capteur de particules HS» Si ce message s’affiche dans la catégorie Défauts, vérifiez le branchement 
de votre appareil ou contacter votre revendeur.

«Capteur de pression HS» Si ce message s’affiche dans la catégorie Défauts, vérifiez le branchement 
de votre appareil ou contacter votre revendeur.

«Intelligence acoustique 
activée» (seulement en mode 
ACTIV)

Votre purificateur d’air a détecté un niveau de pollution élevé, si au bout 
de 30 min, le niveau de pollution persiste, EOLIS Air Manager bascule en 
vitesse inférieure afin de ne pas être trop bruyant puis fonctionnera de 
nouveau à vitesse plus élevée si la qualité de l’air l’impose.
- Vérifiez que les portes et fenêtres soient bien fermées
- Vérifiez que l’appareil ne soit pas sous dimensionné (placé dans une 
pièce plus grande que la superficie qu’il peut purifier)

«Ventilateur bloqué ou bloc de 
filtres absent»

Si le bloc de filtres est effectivement absent, replacez le dans l’appareil. Si 
le bloc de filtres est bien présent, veuillez contacter votre revendeur.

«Lampe UV-C HS» Ce message s’affiche quand la ou les 2 lampes UV-C ne fonctionnent plus.  
Il ne vous reste qu’à remplacer la ou les lampes UV-C défectueuses.
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Caractéristiques techniques

600 1200 600S 1200S
Surface cloisonnée de traitement (m2)
moyenne en vitesse 5 60 120 60 120

Vitesse de ventilation 5 5 5 5

Débit d’air maxi (m3/h) 350 550 350 550

Puissance acoustique (mini-maxi) (dB) 18-52 18-59 18-52 18-59

Puissance (mini-maxi) (W) 13-60 16-75 13-65 16-80

Dimensions du bloc de filtres :  
pré-filtre - Charbon actif THD - HEPA 
(certifié EN 1822) - Photocatalyse : 
H x L x l (cm)

26,5 x 20,8 
x 8,8

26,5 x 42,3 
x 8,8

26,5 x 20,8 
x 8,8

26,5 x 42,3 
x 8,8

Lampes UV-C (W) 7 (1 lampe 
UV-C)

7 (2 lampes 
UV-C)

7 (1 lampe 
UV-C)

7 (2 lampes 
UV-C)

Dimensions H x L x l (cm) 50,5 x 38,5 
x 23

70,5 x 39,5 
x 24

50,5 x 38,5 
x 23

70,5 x 39,5 
x 24

Poids (kg) 8.9 8,9 11.8 11.8

Tension (V / Hz) 220-240 / 50 220-240 / 50 220-240 / 50 220-240 / 50

Garantie

Afin d’être couvert par la garantie, il est impératif de conserver les emballages d’origine. La garantie de 
votre appareil est de trois ans par défaut, et plus si précisé lors de l’achat. La facture d’achat fait office de 
garantie. La date de la garantie commence à la date de réception de votre appareil.
La garantie comprend les pièces de rechange, la main d’œuvre, et la livraison pour le retour de l’appareil 
réparé, sous réserve du remplacement régulier du bloc de filtres. Le bloc de filtres et le module de 
générateur d’oxygène actif sont des pièces d’usure. Ils ne sont pas pris en charge par la garantie. La 
garantie ne s’applique que si les blocs de filtres utilisés sont certifiés par NatéoSanté.
La garantie ne couvre pas une mauvaise utilisation des produits ou une autre que celle qui leur est 
attribué. Toute garantie est exclue en cas de défauts et de détériorations provenant de problèmes et 
d’événements extérieurs. Sont également exclus de la garantie, les produits modifiés, réparés, intégrés 
ou ajoutés par le client ou toute autre personne non autorisée.
La garantie se limite au seul remplacement des pièces reconnues défectueuses par notre Service Après-
Vente. En cas de mauvais fonctionnement, contacter votre revendeur.

Protection de l’environnement

La directive européenne relative aux DEEE impose de collecter et de valoriser les Déchets 
d’Équipements Électriques et Electroniques 5DEEE. Il est de votre responsabilité en tant que 
détenteur final du produit d’assurer l’élimination du produit suivant les lois en vigueur. Pour le 
recyclage de votre appareil, veuillez vous renseigner auprès de votre commune. Ce symbole 

indique que ce produit ne doit pas être traité avec les déchets ménagers. Il doit être remis à un point de 
collecte approprié. Votre geste contribue à la sauvegarde de notre environnement et préserve la santé 
humaine en évitant de contaminer le milieu naturel.
 

Les appareils NatéoSanté sont conformes aux normes européennes qui garantissent la 
sécurité des produits. 
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Operating manual

Before plugging in your unit
Make sure that the filter packaging has been removed, and carefully read 
this instruction manual before turning on the unit.

NatéoSanté thanks you for choosing us, and we wish you a smooth installation 
process.

EN
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EOLIS Air Manager is a smart air purification system that combines high-quality filtration with monitoring 
software. An EOLIS Air Manager is a serious commitment to performance and smart technology. This 
unit allows users to effectively purify, analyse, control, and monitor their indoor air in real time. 

Expert advice:
EOLIS Air Manager incorporates the latest technology to improve your indoor air quality and stay with 
you 24/7. There are many sources of indoor pollution: formaldehyde and other harmful gases (from 
smoke, furniture, paint, etc.), VOCs, pollens, dust mites, dust, mould, and other fine particles that are 
detrimental to your well-being.
Indoor air is about 8 to 10 times more polluted than outdoor air, which is why it is important to refresh 
your indoor air in summer and winter, about 10 min per day in the morning and evening. In this case, you 
do not need to turn off your unit. In summer, however, if you keep your windows open, you can unplug 
your EOLIS Air Manager. With the volume of air continually entering and exiting the room, it will be 
inefficient. Start it up again when you close the windows. Ideally, place your unit across from an air inlet 
(mechanical ventilation, door or window) to allow for air circulation and maximise filtration. 

Table of contents

Compatible accessories
Safety instructions
EOLIS Air Manager exploded view
Installing the EOLIS Air Manager
EOLIS Air Manager operation
The filter block: nominal operation
Presentation of the control panel
Settings
Replacing filter block
Replacing UV-C lamps
Cleaning the EOLIS Air Manager
Cleaning the sensors
Troubleshooting help
Technical specifications
Warranty 
Environmental protection
Contact

Compatible accessories

Your EOLIS Air Manager includes:
- 1 power cable
- 1 ground support (for models 1200 and 1200S)
- 2 additional pre-filters

To complete your EOLIS Air Manager, NatéoSanté offers a line of accessories that are compatible with 
your model:

- UV-C 7W lamps
- Certified NatéoSanté filter block
- Wall-mount support 
- PLC adapters (to connect EOLIS Air Manager to your network via an electric outlet)
- RJ45 cable (to connect EOLIS Air Manager directly to your network via an internet outlet or PLC adapters)
- WIFI adapter
-EOLIS Park Manager System (EPMS)

P.15
P.16
P.17
P.17
P.17
P.17
P.18 to P.19
P.19 to P.21
P.21 to P.22
P.22
P.22
P.22 to P.23
P.23 to P.24
P.25
P.25
P.25
P.52
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SAFETY INSTRUCTIONS

• Carefully dispose of all plastic packaging.
• Keep the unit out of the reach of children.
• Monitor children to make sure they do not play 
with the unit or its packaging. 
• This unit can be used by children 8 years 
and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or 
lack of experience and knowledge if they 
are supervised or if they have been given 
instruction concerning use of the unit in a safe 
way and understand the hazards involved. Do 
not let children play with the unit. Cleaning and 
maintenance of the unit must not be performed 
by unsupervised children.
• Do not use the unit in temperatures greater 
than 45°C.
• Do not place the unit in sunlight, near a gas-
powered appliance, or near a heat source 
(heating, fireplace, etc.).
• Do not use the EOLIS Air Manager in very 
damp or hot environments such as a bathroom, 
or an oily area such as a kitchen. 
• Place the unit in a stable position on a flat 
surface. Otherwise, the unit may work poorly or 
become damaged. 
• Place the unit verticaly on a dry surface, avoid 
flammable surfaces or nylon, radiators, or other 
heat sources. 
• The unit operates at 220-240 V. To prevent 
fire and electric shock, do not plug the unit into 
a higher voltage. 
• Do not twist or pull the power cord in an 
excessive manner, or place below heavy 
objects. 
• Do not insert any type of metal object into the 
unit.
• Do not insert anything into the air inlet or 
outlet. 
• Make sure that the air inlet and outlet are not 
blocked or covered.
• To avoid the risk of electric shock, do not allow 
the power cord to come in contact with damp 
or wet surfaces. 
• Make sure no liquid comes in contact with the 
outer surface or the inside of the unit to avoid 
electrocution and/or risk of fire.
• Clean with a soft cloth. 
• Only open the unit to replace the filter block or 
clean the sensors. 
• Only use filter block certified by NatéoSanté, 

specifically designed for this unit.
• To avoid fire, inspect and regularly clean 
the equipment following the instructions in 
this manual. 
• Turn off and unplug the unit prior to 
cleaning. 
• Do not use the unit in places where 
flammable products or explosives have 
been stored. 
• Do not use the unit if there are flammable 
gases in the air (alcohol, fly spray, etc.). 
Turn the unit back on after sufficient 
ventilation. 
• Never use the unit if the plug, the power 
cord or the unit itself is damaged. 
• If the power cord has been damaged, it 
must be replaced by the manufacturer, 
its service centre, or people with similar 
qualifications in order to prevent danger.
• Do not try to repair or modify any type of 
mechanical part.
• If you notice unusual noises or suspicious 
signs, immediately disconnect the plug from 
power and contact your dealer. 
• Disconnect the unit when it is not in use. 
• The unit must be kept at least 30 cm from 
large surfaces (wall, box, etc.).
• Do not use the unit near a fire alarm. If the 
outlet air is blowing towards a fire alarm, 
the alarm may respond late, or not at all.
• This unit is only intended for indoor use 
in a ventilated space. Do not use outdoors.  
•  For glued flooring, the unit should ideally 
be attached to the wall (approx. 1 meter 
distance between the top of the device and 
the floor).
•  Place the unit at least 1 meter away from 
the main sources of pollution (example: 
fireplaces, chemical sprays/products, glued 
flooring) so as to have a representative 
analysis of the ambient air quality.
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Installing the EOLIS Air Manager

• Take the unit out of its packaging. Keep the origi-
nal box throughout the unit’s lifespan. 
• Install the floor support (for models 1200 and 
1200S) by screwing the 4 floor support screws 
into the EOLIS Air Manager base (the narrowest 
side of the support is the back side of the unit):

• Open the cover to access the filter compartment.  
To open the cover, hold it at the top and the bottom, 
pull on the top, and then gently at the bottom.
• Remove the filter block from its protective 
packaging, and put it back in place, with the tabs 
facing outwards.
• Plug the unit into an electrical outlet.

EOLIS Air Manager operation

You have finished installing the unit, and now it is 
ready for operation. 
Before pressing the switch on the back of the unit, 
read the following instructions and recommenda-
tions carefully to get the most out of your EOLIS 
Air Manager. 

How does EOLIS Air Manager work? 
Once the unit is turned on, polluted air is drawn 
into the front of the unit, and then moves through 
the entire filtration system. The polluted air is then 
filtered and propelled out on the top of the unit 
(behind the screen).
You can use the control panel or smartphone app 
to choose the operation mode, fan speed and 
optional features.

+
front

back

The filter block: nominal operation

Your filter block is composed of: an anti-bacterial 
pre-filter, a very high density (VHD) activated 
carbon filter, a medical-grade HEPA H13 filter (or 
ULPA U15) and a photocatalytic filter. 

The specific functions of these filters:

Bactericidal virucidal acaricidal pre-filter 
(EN 1276, EN 14675 certified)
• Conserves the HEPA filter’s lifespan by capturing 
macro-particles.
• The pre-filter has a bactericidal, virucidal and 
acaricidal treatment which allows it to fight 
bacteria, viruses and dust mites.
Very high density (VHD) activated carbon 
filter
• Traps toxic gases, pesticides, kitchen and 
tobacco smoke.
• Neutralises bad odours.
• Adsorbs VOCs (Volatile Organic Compounds), 
formaldehyde, benzene, toluene, hydrogen 
sulphide, ammonia vapours, bleach vapours, etc.
• Accelerates the breakdown of active oxygen 
present in the atmosphere. 
Medical-quality HEPA H13 filter 
(EN 1822 certified)
• Eliminates micro-particles with a dimension 
greater than 0,0001 mm (0,1µm) for the HEPA 
H13 filter.
• Traps fine dust, dust mites, pollens, animal hair, 
diesel particulates, pesticides, micro-organisms 
(bacteria, viruses, fungus, spores, mould...)
Photocatalytic filter 
• Working together with the Ultra Violet lamps, 
this filter removes VOCs.

For optimal filtration and correct use, you must 
replace the filter block regularly (see p. 21 to 22).

EOLIS Air Manager exploded view
1200 / 1200S MODEL

Front cover Filter block UV-C 
lamps 

Lower arch

Pollution sensors
(particles, VOCs)

Back cover

Motor 
turbine

Power supply 
card

Touch screen
+ microcontroller

Upper arch
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Presentation of the control panel

Manual mode
If this icon appears, your device is in MANUAL mode. In this mode, you can control the air flow 
by selecting the desired speed. When you click this icon, the unit switches to Active (smart) 
mode.

Active (Smart) mode
If this icon appears, your device is in ACTIVE mode. This mode measures your indoor air quality 
for you and adjusts operation based on its analysis. The unit operates more when the 
environment is polluted, and conversely, slows down when the air quality is improved. When 

you click this icon, the EOLIS Air Manager switches to manual mode.

Night mode
Hold down the NIGHT icon for 3 sec to activate night mode. To deactivate it, press anywhere on 
the screen. In night mode, the screen turns off, and the fan speed and noise levels are lower. 

Data log

Press the DATA LOG icon to display the indoor air quality log for the previous 12 hours.

Settings
Press the SETTINGS icon to display a list of settings and features available in your unit.

Childproof
This safety setting prevents small hands from modifying the programming you have selected or 
from starting undesired settings. To activate this setting, hold down the CHILDPROOF icon for 
3 sec (which will lock the screen). To deactivate this setting, hold down on the CHILDPROOF 
icon again for 3 sec.

Air quality 
indicator

 *

Reduce or increase 
purification speed 

Display date and 
time

Filter service 
indicator

Active mode/
Manual mode

Data log

Night mode

Childproof

On/OffSettings

* Icons likely to appear in this location: 

Network
Your unit is connected 

to your network 

Enabled features Others

Error
For more details:  press 

the icon or go to 
Settings -> Errors

Planner Active oxygen 
(For models 

600S and 1200S)

Photocatalysis

18 -  EOLIS Air Manager 600 600S 1200 1200SEN



19 -  EOLIS Air Manager 600 600S 1200 1200S EN

ON/OFF
Hold down the icon for 3 sec to turn off your EOLIS Air Manager. To turn it back on, press 
anywhere on the screen.

Air quality indicator
Indicates your indoor air quality in real time using particle and VOC sensors that measure the level 
of particles (PM2.5) and VOCs present in the air. The closer the arrow to the red, the more polluted 
your air.  These arrows flash during the first 25 sec which represents the time of initialization of the 
sensors.

Real filter service indicator
Real filter service indicator for the filter block using measurements made by pressure sensors. The 
closer the arrow is to the black section, the more particles your filter block contains. We recommend 
that you change your filter block before the indicator reaches the black section.

Speeds
In MANUAL mode, increase the speed by pressing the “+” icon or decrease the speed by 
pressing the “-” icon. In total, 5 speeds are available for your purification needs.
Note: Your unit is designed for a precise volume of air. If you do not have a specific problem 
(allergies, breathing problems, sudden pollution, etc.), speed 1 is sufficient for continual 

purification, at night-time or during the day. 

Settings 

By pressing the SETTINGS icon, you will have access to the settings you can turn on or off when you like. 
Go to the settings menu using the scrolling arrows  
To exit this menu, press the icon:  .

Language
Select the language for your device: French, English, Chinese, etc.

Date & time
Set the date and time using this feature.

Security
This security feature prevents access to the settings, requiring users to enter a pin code that you 
select among 4 codes offered by the device. To activate this security feature, press the ON 
button, and then press the SECURITY icon and select a pin code from the list. To deactivate this 

feature, press the OFF button.
MAKE SURE YOU SAVE THE PIN CODE IN A RELIABLE PLACE SO THAT YOU DO NOT FORGET IT.

Brightness
Adjust the control screen’s brightness to 5 different levels of brightness.

Errors
Display the list of unit alerts (malfunctions, filter block to change, etc.). When an error is detected, 
your unit warns you by displaying an alert icon on the control panel. Your unit provides you with 
solutions or recommendations for fixing the detected problem.

Sleep mode
Put your unit’s screen in sleep mode after 30 sec, 2 min, 5 min, or 15 min of inactivity. In sleep 
mode, the screen goes dark, and lights back up when you press on it again.
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UV-C lamp
To activate the UV-C LAMP feature, press the ON button. To deactivate it, press the OFF button.  
With the photocatalytic filter, the UV-C lamps eliminate the VOCs present in glues, varnishes, 
paints, furniture and household cleaning products. These lamps use a 254 nm light wavelength 

which eliminates micro-organisms (bacteria, viruses, etc.). 

Planner
To activate the PLANNER feature, press the ON button. To deactivate it, press the OFF button.  
To customise the operation of your EOLIS Air Manager for the week, press the PLANNER icon. 
Then you can play with it:

This example shows that all Thursdays, the unit operates as follows:
 - From midnight to 6:00 a.m.: Operating in Active mode
 - From 6:00 a.m. to 3:00 p.m.: Operating in speed 2
 - From 3:00 p.m. to 8:00 p.m.: Operating in speed 1
 - From 8:00 p.m. to midnight: Operating in night mode
If the planner is set to ON and no time slot is selected, your air purifier operates in ACTIV mode (default mode).

Active oxygen (Feature available only on the model 600S and 1200S)
The active oxygen feature is designed for deep cleaning (once a week, for example).
Active oxygen is a very powerful natural detergent, and like bleach or chloride, this feature must 
be used with caution. Active oxygen is effective against embedded odours (even in bedding), 

dust mites, mould, fungus, bacteria, viruses, etc. To activate the Active oxygen feature, press the ON 
button. An information message is displayed to ask if the user has read the terms of use relating to this 
function. To deactivate it, press the OFF button.

Oxygène actif

Mode 2
Traitement forte dose - Pièce innoccupée

50 75 125 150 175 200 225 250 m325

Mode 1
Traitement faible dose - Pièce occupée

Off
Pas de traitement Oxygène actif

Start

Volume à traiter

100

When you press the Active oxygen icon, you can select which 
treatment mode to apply to your room:
OFF: No active oxygen treatment.
MODE 1: Light treatment - small amount of active oxygen emitted 
regularly (every 10 min). The room can be occupied during the 
treatment (minimal distance to be respected between a person 
and the unit: 3 meters). Determine the volume of the room to treat 
(m3: L x W x H).
MODE 2: Curative treatment (deep clean) - strong dose of active 

oxygen emitted at once. The room must be unoccupied for at least 1 hour (no humans or animals present).
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WHEN MODE 2 IS ACTIVATED, IT IS VERY IMPORTANT TO FOLLOW THE SAFETY INSTRUCTIONS.

• Active oxygen is made up of 3 molecules of oxygen (O3).
• The active oxygen generator recreates the phenomenon of lightning during a storm.
• It destroys VOCs, bad odours, bacteria, viruses, dust mites and spores.
• Active oxygen is better at killing certain micro-organisms than chlorine. Active oxygen created 
electrically returns to its initial form of oxygen (O2) in a few hours.
• When this feature is inactive, your unit is emitting 0 ppm of active oxygen.
• When MODE 2 is activated:
1 - The unit emits active oxygen for 15 min at a low rate.
2 - For the following 45 min, the unit is no longer emitting active oxygen, and works at high speed to 
adsorb the active oxygen in the air.
3 -  After at least 1 hour, the unit begins operating normally with the preset settings.
You can return to the room.

Tones
The TONES are activated as soon as you press on a button, and as soon as active oxygen is 
emitted. To activate the TONES, press the ON button. To deactivate them, press the OFF button.  

High sensitivity
This mode is recommended for people who are very sensitive to air quality. The HIGH 
SENSITIVITY mode should be activated in an indoor environment with little pollution when your 
EOLIS Air Manager is in ACTIV MODE. The unit adapts its operation by taking the low level of 

pollution into account, and can therefore detect smaller peaks in pollution. To activate the HIGH 
SENSITIVITY mode, press the ON button. To deactivate it, press the OFF button. 

Reset
To RESET the settings on your unit, press the ON button. All of the custom and saved data will 
be erased.

Demo 
DEMO mode is a general presentation tool for the EOLIS Air Manager (used mainly in retail outlets 
where this model is sold). To activate DEMO mode, press the ON button. To exit this mode, press 
on the cross in the top left corner of your screen. To hide this mode, hold down the OFF button.  

Version
Get technical information about your EOLIS Air Manager (model and software). This information 
may be requested when you contact your dealer.

Boootloader
Function accessible only by your dealer

Replacing filter block

When should I replace the pre-filter?
The lifespan of the pre-filter depends on the environment in which it is used. The pre-filter should be 
replaced regularly (every 3 to 4 months on average) in order to limit filter clogging. It is essential that you 
monitor the pre-filter regularly to check its status. 

• Do not breathe the active oxygen directly 
above the unit. 
•  Make sure NO ONE IS PRESENT in the room 
during the treatment for 1 hour (men, women, 
children, and also pets). Plants and fish may 
remain. 
•  Close doors, windows, and turn off the 
ventilation system. 

• As soon as you press START, a countdown 
appears telling you that you have 30 sec to leave 
the room: 

As you leave, close the door behind you.

TRAITEMENT A L’OXYGENE ACTIF PENDANT 1H
EVACUEZ LA PIÈCE

DÉBUT DANS 30 S
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How do I replace the pre-filter?
1 • Turn off your unit.
2 • Open the front cover and remove the filter block using the 2 tabs designed for this purpose.
3 • Remove the used pre-filter from the filter block to replace it with a new one.
4 • Put the filter block back in, with tabs facing out.
5 • Close the front cover. Make sure the front cover is positioned correctly, to ensure that your unit will 
operate correctly. 
6 • Turn on the unit. The new filter block is tested by the “filter block test” system. “New filter block?”: 
You can say NO (only for changing built-in filters).

When should I replace the filter block?
The lifespan of the filter block depends on how the unit is used and the concentration of pollutants in 
the air (between 8 and 12 months if the unit operates 24/7). For an instant status of your filter block’ 
conditions, see the real filter service indicator (see p. 19). It is sometimes necessary to replace the filter 
after it has been used for de-pollution after construction or prolonged use in a very polluted environment 
(thick smoke, strong persistent odours, etc.)
Do not clean the filter, place it in water or vacuum it: this could cause changes in the fibres or cartridges, 
leading to poor operation or reduced efficiency of your EOLIS Air Manager.
If the alert icon appears on the control screen, a message indicating the advanced use status will appear.
You will receive an alert when your filter block are 80% clogged. Depending on the use level of your filter 
block, your unit will alert you as follows:
•  80% used filter block: “Plan to change filter block (leave the device switched on during replacement 
and confirm the message before closing the front cover) ”
•  100% used filter block: “Pending filter block change (leave the device switched on during replacement and 
confirm the message before closing the front cover)” 
If the filter block reaches 100% saturation, the unit will stop working to prevent damage to the motor. It 
will start working again as soon as you have changed the filter block. 
How do I replace the filter block?
1 • DO NOT TURN OFF YOUR UNIT.
2 • Open the front cover and remove the filter block using the 2 tabs designed for this purpose.
3 • Remove the new filter block from their packaging, making sure not to damage them.
4 • Put the filter block back in, with tabs facing out.
5 • The message “New filter block?” appears: you can press YES. If the front cover is open but you have 
not changed the filter block, you can press NO or ignore the message. 
6 • Close the front cover. Make sure the front cover is  put in place correctly, to ensure that your unit will 
operate properly. The new filter block are tested by the “filter block test” system. 

Replacing UV-C lamps

When should I replace the UV-C lamps?
The UV-C lamps will wear differently depending on how often you activate the UV-C LAMP (or photocatalysis) 
feature. The lifespan for a UV-C lamp is generally 1 to 2 years.
How do I replace the UV-C lamps?
1 • Turn off your unit.
2 • Open the front cover and remove the filter block to reach the UV-C lamps. 
3 • To remove or replace a lamp, pull it gently and vertically upwards.
4 • Remove the new lamps from their packaging taking care not to damage them and place them in the 
unit where the old lamps were.
5 • Then put the filter block back in, with tabs facing out.
6 • Close the front cover. Make sure the front cover is positioned correctly, to ensure that your unit will 
operate correctly. Your EOLIS Air Manager is ready to operate again. 

Cleaning the EOLIS Air Manager

Clean your unit with a soft cloth that is slightly damp to remove dust. Make sure to follow the safety 
instructions (see p.16).

Cleaning the sensors

Your EOLIS Air Manager has 2 sensors: one particle sensor and one VOC (Volatile Organic Compounds) 
sensor. These 2 sensors measure air quality in real time. For optimal operation, it is necessary to clean 
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these sensors at least once per month.
•  Keep the device ON and open the front cover 
• Lift the flap above the filter block, where the sensors are located
• Using a damp cotton bud, clean the sensors gently and then let them dry
•   This message appears “Cover open. Sensor cleaning?”  YES/NO : confirm YES
IMPORTANT NOTE: Please press YES before closing the  front cover, otherwise the message will 
disappear before you have had time to confirm.
•  Close the front cover. Make sure the front cover is put in place correctly, to ensure that your 
unit will operate properly. Your unit is ready to use again.

Troubleshooting help 

Problem(s) Solution(s)

The unit is no longer operating.

- Check the power plug
- Make sure the front cover was closed correctly
- Your filter block may be saturated: make sure the “Pending filter block 
change (leave the device switched on during replacement and confirm the 
message before closing the front cover)” message does not appear in “Errors”
- Make sure the Planner is not set to OFF for a certain amount of time 
(Settings - Planner ON/OFF).

The unit will not turn off - Unplug your unit and wait a few minutes before turning it back on
- Make sure that Demo Mode is not active (Settings - Demo Mode OFF)

You feel cool air coming from 
your unit

Cool air from the ground level is drawn up, filtered, and then propelled 
out. This can make the air feel cool.

The error symbol appears on 
the main screen

An irregularity has been detected by EOLIS Air Manager. Click on the 
symbol to display more details.

I can’t activate the UV-C 
lamp(s) and/or the Active 
oxygen feature

UV-C lamp(s) come in models EOLIS Air Manager 600, 600S, 1200, 
1200S. Active oxygen comes in models 600S and 1200S.

My unit changes fan speeds
- Make sure that Active Mode is not on (smart mode)
- Make sure you have not programmed Active Mode or a set fan speed 
in the planner

I activated Active mode, 
and the device is showing 
an abnormally high level 
of pollution (PM2.5 and/or 
VOC), but the air purifier is 
not continually operating at 
maximum speed

In Active mode, EOLIS Air Manager adapts its speed to the level of 
pollution. If the level of pollution is high, EOLIS Air Manager will go up 
to maximum speed. However, if the level persists, it will systematically 
reduce its speed regularly for your acoustic comfort.

I changed the filter block, but 
the unit is not detecting them

Open the front cover to run an immediate filter block test. Wait for the 
message “Door open. New filter block?” and confirm. You can now close the 
front cover. Make sure that the new filter block are NatéoSanté certified.

This message appears Explanations / Actions

“Hold down for 3s”
This message appears when you have pressed on the following icons: 
Night mode, Childproof, On/Off. To activate these features, hold down 
the icon for 3 sec.

“Pin code (digits from 0 to 9)”
If this message appears, it means that you previously selected a pin 
code in the Security setting. Just enter your selected pin code. If you 
have forgotten it, try these codes: 1234, 4683, 3598 or 7169.

“ Filter block test in progress”
A filter block test is carried out every 72 hours of operation (around 3:00 p.m.)
When you open the front cover, EOLIS Air Manager conducts a quick filter 
block test to analyse their status of wear.
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“Plan to change filter block 
(leave the device switched 
on during replacement and 
confirm the message before 
closing the front cover)”

Your filter block are reaching saturation (80%) and must be changed 
quickly (think about ordering filter block in advance from your dealer).

“Door open” If the front cover/door of the device is not shut correctly, the unit will not 
operate correctly. Make sure to close the cover correctly.

“Cover open. New filter block?” When you open the front cover, your air purifier may ask you if you have 
changed the filter block. If so, you can confirm, and if not, press on the cross.

“Cover open. Sensor cleaning?”
When you open the front cover, your air purifier may ask you if you have 
cleaned the sensors (only if sensor cleaning was required). If so, you can 
confirm, and if not, press on the cross.

“Pending filter block change 
(leave the device switched 
on during replacement and 
confirm the message before 
closing the front cover)»

Your filter block are 100% saturated. Your unit needs new filter block to 
operate correctly. Change the filter block and turn the unit back on.

«Clean sensors (leave the device 
switched on during cleaning 
and confirm the message before 
closing the front cover)»

The PM2.5 and VOC sensors require regular maintenance (see p.22 to 23)

«Treatment in progress but not 
optimised. Contact your local 
retailer»

EOLIS Air Manager might be too small for your room’s surface area. 
Also make sure that no exterior doors or windows are open.

“Active oxygen treatment for 1 
hour. Leave the room. Starting 
in 30s”

When you activate Active oxygen Mode 2, you must leave the room for 1 
hour. Once mode 2 is activated, you have 30 sec to leave the room.

“Active oxygen treatment for 1 
hour. Leave the room. End in X min”

When you activate Active oxygen Mode 2, you must leave the room for 
1 hour.

“Temperature sensor out of 
order”

If this message appears in the Errors category, make sure your unit is 
plugged in or contact your dealer.

“VOC sensor out of order” If this message appears in the Errors category, make sure your unit is 
plugged in or contact your dealer.

“Particle sensor out of order” If this message appears in the Errors category, make sure your unit is 
plugged in or contact your dealer.

“Pressure sensor out of order” If this message appears in the Errors category, make sure your unit is 
plugged in or contact your dealer.

“Smart noise activated”
(Only in ACTIVE mode)

EOLIS Air Manager has detected a high level of pollution. If after 30 min, 
the level of pollution remains, your air purifier will go down to a lower 
speed to not be too loud, and then will operate at a higher speed again 
when required by the air quality.
- Make sure that the doors and windows are closed correctly
- Make sure that your device is not too small (placed in a room larger 
than one it can purify)

“Ventilator jammed or no filer” If the filter block is missing, put it back in the unit. If the filter block is in 
the unit, please contact your dealer.

“UV-C lamp out of order” This message appears when one or both UV-C lamps are no longer 
working.  Simply replace the defective lamp(s).
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Technical specifications

600 1200 600S 1200S
Walled treatment area (m2)
speed 5 average 60 120 60 120

Fan speed 5 5 5 5

Airflow max (m3/h) 350 550 350 550

Noise level (min-max) (dB) 18-52 18-59 18-52 18-59

Power consumption (min-max) (W) 13-60 16-75 13-65 16-80

Filter block dimensions: 
pre-filter - VHD activated car-
bon - HEPA (certified EN 1822) 
- Photocatalytic : L x W x H (cm)

26.5 x 20.8 x 
8.8 26.5 x 42.3 

x 8.8
26.5 x 20.8 

x 8.8 26.5 x 42.3 x 8.8

UV-C lamps (W) 7
(1 UV-C lamp)

7
(2 UV-C lamps)

7
(1 UV-C lamp)

7
(2 UV-C lamps)

Dimensions L x W x H (cm) 50.5 x 38.5 
x 23

70.5 x 39.5 
x 24

50.5 x 38.5 
x 23 70.5 x 39.5 x 24

Weight (kg) 8.9 8.9 11.8 11.8

Voltage (V / Hz) 220-240 / 50 220-240 / 50 220-240 / 50 220-240 / 50

Warranty

To make sure the unit is covered by the warranty, you must keep the original packaging. Your unit’s 
warranty is for three years by default, and more if specified upon purchase. The receipt serves as the 
warranty.  The warranty date begins when you receive your device.
The warranty includes replacement parts, labour, and delivery of a repaired device, subject to regular 
filter block replacement.
The filter block and active oxygen generator module are parts that wear over time. They are not cove-
red by the warranty.  The warranty only applies if NatéoSanté certified filter block are used.
The warranty does not cover misuse of the products or a use other than their intended use. The 
warranty is no longer valid if errors and damage are caused by external problems and events. The 
warranty also excludes products that are modified, repaired, or added by the customer or any other 
unauthorised person.
The warranty is limited to replacing parts that are identified as defective by our Customer Service 
department. If your unit is not operating correctly, contact your dealer.

Environmental protection
The European Union WEEE directive requires the collection and recycling of category-5 WEEE 
Waste Electrical and Electronic Equipment. It is your responsibility as the final product owner 
to ensure that the product is disposed of legally. To recycle your unit, please refer to your local 
municipality. This symbol means that the product cannot be processed with household waste. 

It must be taken to an appropriate collection site. Your action helps preserve our environment and 
protect human health whilst preventing the contamination of natural areas.
 

NatéoSanté units comply with European standards for product safety. 
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Manual de uso

Antes de encender su aparato
Compruebe que el embalaje del bloque de filtros se haya retirado bien. 
Después, lea atentamente este manual de uso antes de poner en marcha 
el aparato.

NatéoSanté le agradece por su elección y le desea una buena instalación de su 
EOLIS Air Manager.

ES
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EOLIS Air Manager es un sistema de purificación de aire inteligente que combina una calidad de 
filtración de gama alta con un software de monitoreo. Un EOLIS Air Manager es toda una combinación 
de rendimiento e inteligencia.Este aparato permite al usuario purificar, analizar y controlar su aire interior 
de manera eficaz y en tiempo real. 
Consejos de experto:
EOLIS Air Manager integra tecnologías de las últimas generaciones para mejorar la calidad de su aire 
interior y acompañarle las 24 h del día. Las fuentes de polución interior son numerosas: formaldehído y 
otros gases nocivos (procedentes de los humos, los muebles, la pintura, etc.), COV, pólenes, ácaros,polvo, 
moho y otras pequeñas partículas que perturban nuestro bienestar.
El aire interior está entre 8 y 10 veces más contaminado que el exterior, y por eso es importante renovarlo, 
tanto en verano como en invierno, a razón de 10 min al día, mañana y tarde. Durante estos periodos, 
no es necesario apagar el aparato. En verano, sin embargo, si tiene siempre las ventanas abiertas, 
apague su EOLIS Air Manager, ya que será ineficaz debido al volumen de aire constantemente entrando 
y saliendo de la habitación. Vuelva a ponerlo en marcha cuando haya cerrado las ventanas. Lo ideal es 
situar el aparato frente a una entrada de aire (VMC, puerta o ventana) para favorecer la circulación de 
aire y optimizar la filtración. 

Índice

ACCESORIOS COMPATIBLES 
INDICACIONES DE SEGURIDAD
VISTA DE EOLIS AIR MANAGER POR PIEZAS
INSTALACIÓN DE EOLIS AIR MANAGER
FUNCIONAMIENTO DE EOLIS AIR MANAGER
EL BLOQUE DE FILTROS: FUNCIONAMIENTO NOMINAL
PRESENTACIÓN DEL PANEL DE CONTROL
PARÁMETROS
CAMBIO DEL BLOQUE DE FILTROS
CAMBIO DE LAS LÁMPARAS UV-C
MANTENIMIENTO DE EOLIS AIR MANAGER
MANTENIMIENTO DE LOS CAPTADORES
AYUDA PARA LA REPARACIÓN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
GARANTÍA 
PROTECCIÓN MEDIOAMBIENTAL
CONTACTO

Accesorios compatibles

Su EOLIS Air Manager consta de:
- 1 cable de red
- 1 soporte para el suelo (para los modelos 1200 y 1200S)
- 2 prefiltros complementarios

Para completar su EOLIS Air Manager, NatéoSanté le propone una gama de accesorios compatibles con 
este modelo:
- Lámparas UV-C de 7W
- Bloque de filtros certificado por NatéoSanté
- Soporte para fijación en la pared 
- Tomas PLC (para conectar el aparato a su red a través de una toma eléctrica)
- Cable RJ45 (para conectar el aparato a la red directamente a través de una toma de Internet o de 
tomas PLC)
- Adaptador WIFI
- EOLIS Park Manager System (EPMS)

P.27
P.28
P.29
P.29
P.29
P.29
P.30 a P.31
P.31 a P.33
P.34
P.34
P.35
P.35
P.35 a P.36
P.37
P.37
P.37
P.52
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Indicaciones de seguridad

• Retirar cuidadosamente todos los plásticos 
empleados para el embalaje.
• Situar el aparato fuera del alcance de los niños.
• Supervisar a los niños para asegurarse de que 
no jueguen con el aparato o con su embalaje. 
• Este aparato puede ser usado por niños a 
partir de 8 años y por personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas o 
carentes de experiencia o de conocimiento, si 
están correctamente supervisados o si se les han 
proporcionado las instrucciones relativas al uso 
seguro del aparato y se comprenden los riesgos. 
Los niños no deben jugar con el aparato. Los 
niños no deben encargarse de la limpieza y del 
mantenimiento sin vigilancia.
• No utilizar el aparato a una temperatura 
superior a 45 °C.
• No situar el aparato a la luz del sol, cerca de un 
aparato que funciona con gas o de una fuente de 
calor (calefacción, chimenea, etc.).
• No utilizar el EOLIS Air Manager en ambientes 
muy húmedos y cálidos, como el cuarto de baño, 
o muy grasos, como la cocina. 
• Situar el aparato verticalmente de forma estable 
sobre una superficie horizontal. En caso contrario, 
el aparato puede funcionar mal o deteriorarse. 
• Situar el aparato sobre una superficie seca, 
evitar las superficies inflamables o de nylon, los 
radiadores u otras fuentes de calor. 
• El aparato funciona a 220-240 V. Para evitar 
incendios y un riesgo de choque eléctrico, no 
conectar el aparato a un voltaje superior. 
• No retorcer ni tirar en exceso del cable de 
alimentación eléctrica, ni situar objetos pesados 
encima. 
• No introducir ningún tipo de objeto metálico en 
el aparato.
• No introducir nada en la entrada y la salida de aire. 
• Asegurarse de que la entrada y la salida de aire 
no estén obstaculizadas o cubiertas.
• Para prevenir los riesgos de choques eléctricos, 
no exponer el cable de alimentación al contacto 
con superficies húmedas o mojadas. 
• Ningún líquido debe penetrar en la superficie ni 
el interior del aparato para evitar electrocuciones 
y/o un riesgo de incendio.
• Limpiar con un paño suave. 
• Abrir el aparato únicamente para cambiar el 
bloque de filtros o limpiar los captadores. 
• Usar exclusivamente bloques de filtros 
certificados por
NatéoSanté, destinados de forma específica para 

este aparato.
• Para evitar incendios, examinar y limpiar 
regularmente el material siguiendo las 
instrucciones de este manual. 
• Apagar y desenchufar el aparato antes de 
cualquier operación de limpieza. 
• No utilizar el aparato en lugares donde se 
hayan almacenado productos inflamables o 
explosivos. 
• No utilizar el aparato si hay gases inflamables 
en el aire (alcohol, bombas insecticidas...) 
Encender de nuevo el aparato después de 
haber ventilado lo suficiente. 
• No usar nunca el aparato si la toma, el cable 
de alimentación o el aparato en sí mismo 
están dañados. 
• Si el cable de alimentación está dañado, 
debe ser sustituido por el fabricante, por el 
servicio de posventa o por personas con una 
cualificación similar para evitar peligros.
• No intentar reparar o ajustar ninguna función 
mecánica, sea cual sea su naturaleza.
• En caso de escuchar sonidos inusuales o 
detectar señales sospechosas, desenchufar 
inmediatamente la alimentación eléctrica y 
contactar con su distribuidor. 
• Desenchufar el aparato cuando no esté 
siendo utilizado. 
• El aparato debe estar situado a una distancia 
mínima de 30 cm de grandes superficies 
(paredes, caja, etc.)
• No utilizar el aparato cerca de una alarma 
de incendios. Si el aire de la salida sopla 
hacia una alarma de incendios, esta podría 
responder con retraso o no responder.
• Este aparato sólo está destinado para su 
uso en salas ventiladas de interior. No utilizar 
al aire libre.  
• Para los revestimientos de suelos, el aparato 
debe ser idealmente fijado en la pared (debe 
haber una distancia de minimo 1 metro entre 
la parte superior del aparato y el suelo).
• Coloque el aparato por lo menos a 
una distancia de 1 metro de las fuentes 
importantes de contaminación (por ejemplo, 
chimeneas, aerosol / productos químicos, 
revestimientos de suelos ...) para tener un 
análisis representativo de la calidad del aire 
ambiental.
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Instalación
• Sacar el aparato de su embalaje. 
Conservar el cartón de origen durante toda la e 
vida útil del aparato. 
• Instalar el soporte para el suelo (para los 
modelos 1200 y 1200S) atornillando los 4 
tornillos de soporte en el pie del aparato (el lado 
más estrecho del soporte corresponde a la cara 
posterior del aparato):

• Abrir la carcasa para acceder al compartimento 
del bloque de filtros.  Para abrir la carcasa, 
agarrarla por arriba y por abajo, tirar por la parte 
superior y después, con delicadeza, por la inferior.
• Extraer el bloque de filtros de su embalaje 
de protección y colocarlo en su sitio, con las 
lengüetas hacia el exterior.
• Enchufar el aparato a una toma eléctrica.

Funcionamiento
Ha procedido a la instalación del aparato. Ahora 
está listo para funcionar. 
Antes de pulsar el interruptor que se encuentra en 
la parte trasera del aparato, lea atentamente las 
indicaciones y recomendaciones siguientes para 
hacer un uso óptimo de su EOLIS Air Manager. 

¿Cómo funciona EOLIS Air Manager? 
Una vez que el aparato esté en marcha, el aire 
contaminado es aspirado por la parte delantera 
del aparato y atraviesa el conjunto del sistema 
de filtración. Así, el aire contaminado es filtrado 
y propulsado por la parte superior del aparato 
(detrás de la pantalla). Con ayuda del panel de 
control o de la aplicación para smartphone, 
elija el modo de funcionamiento, la velocidad de 
ventilación y las funciones opcionales.

+

delante

detrás

El bloque de filtros: funcionamiento nominal 
Su aparato cuenta con un bloque de filtros 
compuesto de: un prefiltro antibacteriano, un filtro 
de carbón activo de muy alta densidad (MAD), un 
filtro HEPA H13 (o ULPA U15) de calidad médica y 
un filtro fotocatalítico. 

Detalles de las diferentes funciones de estos filtros:
Prefiltro bactericida, viricida y acaricida 
(certificado EN 1276 y EN 14675)
• Permite preservar la duración de vida del filtro 
HEPA, al capturar las micropartículas.
• El prefiltro ha recibido un tratamiento bactericida, 
viricida y acaricida que le permite luchar contra las 
bacterias, los virus y los ácaros.
Filtro de carbón activo de muy alta densidad 
(MAD)
• Captura los gases tóxicos, los pesticidas, los 
humos de la cocina, el tabaco...
• Neutraliza los malos olores.
• Adsorbe los COV (compuestos orgánicos volátiles), 
el formaldehído, el benceno, el tolueno, el sulfuro de 
hidrógeno, los vapores de amoniaco, de lejía...
• Acelera la descomposición del Oxígeno activo 
presente en la atmósfera. 
Filtro HEPA H13 de calidad médica 
(Certificado EN 1822)
• Elimina las micropartículas a partir de una 
dimensión de 0,0001 mm (0,1µm) en el caso del 
HEPA H13.
• Captura las partículas pequeñas de polvo, los 
ácaros, el polen, el pelo de animales, las partículas 
de diésel, los pesticidas, los microorganismos 
(bacterias, virus, moho, esporas, hongos, ...) 
Filtro fotocatalítico 
• En combinación con las lámparas ultravioleta, el 
filtro suprime los COV.
Para una filtración óptima y un buen uso de su 
aparato, es necesario cambiar el bloque de filtros 
con regularidad (ver página 34).

Vista de EOLIS Air Manager por piezas
Modelo 1200 / 1200S

Carcasa Bloque de 
filtros

Lámparas UV-C Arco inferior

Captadores de polu-
ción (partículas, COV)

Cárter trasero

Mototurbina

Tarjeta 
de alimentación

Pantalla táctil
+ microcontrolador

Arco superior

29 -  EOLIS Air Manager 600 600S 1200 1200S ES



30 -  EOLIS Air Manager 600 600S 1200 1200SES

Presentación del panel de control

Modo manual
Si aparece este icono, el aparato está en modo MANUAL. Con este modo de uso, usted mismo 
controla el caudal de aire eligiendo la velocidad deseada. Al pulsar este icono, el aparato cambia 
a modo Activ (inteligente).

Modo ACTIV (inteligente)
Si aparece este icono, el aparato está en modo ACTIV. Este modo mide la calidad del aire interior 
y ajusta su funcionamiento en función del análisis efectuado. El aparato funcionará con más 
intensidad cuando el ambiente esté contaminado y, al contrario, ralentizará su actividad cuando 

la calidad del aire mejore. Al pulsar este icono, EOLIS Air Manager cambia a modo manual.

Modo noche
Pulse el icono NOCHE durante 3 segos para activar el modo noche. Para desactivarlo, pulse en 
cualquier otro punto de la pantalla. En modo noche, la pantalla se apaga, la velocidad de 
ventilación es baja y el nivel sonoro débil. 

Historial

Pulse el icono HISTORIAL para ver el historial de la calidad de su aire interior a lo largo de las 12 
últimas horas.

Parámetros
Pulse el icono PARÁMETROS para ver la lista de los ajustes y las funciones disponibles de su 
aparato.

Seguridad infantil
Esta seguridad impedirá que los niños modifiquen la programación que usted haya elegido o 
que activen funciones no deseadas. Para activar esta seguridad, pulse el icono 
SEGURIDAD INFANTIL durante 3 seg (esto bloqueará la pantalla). Para desactivar esta función, 
pulse de nuevo el icono SEGURIDAD INFANTIL durante 3 seg.

Indicador de la 
calidad del aire

 *

Disminuir o aumentar la 
velocidad de purificación Fecha y hora

Indicador real 
de desgaste del 
filtro

Modo Activ/
Modo manual

Historial

Modo noche

Seguridad 
infantil

Encendido/apagadoParámetros

* Iconos susceptibles de aparecer en este lugar: 

Red
Su aparato está 

conectado a la red 

Funciones activadas Otros

Error
Para más detalles:  pulse el 

icono o acceda a 
Parámetros -> Errores

Planificador Oxígeno activo 
(Para los modelos 

600S y 1200S)

Fotocatálisis
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Encendido/apagado
Pulse el icono durante 3 seg para apagar EOLIS Air Manager. Para encenderlo, pulse en 
cualquier punto de la pantalla.

Indicador de la calidad del aire
Indica en tiempo real la calidad de su aire interior gracias a los captadores de partículas y de COV 
que miden la tasa de partículas (PM 2,5) y de COV presentes en el aire. Cuanto más tienda la flecha 
hacia el rojo, más contaminado está su aire interior.

Indicador real de desgaste de los filtros
Indicador real de desgaste del bloque de filtros a partir de una medición efectuada por los captadores 
de presión. Cuanto más tienda la flecha hacia el negro, más cargado de partículas está el filtro. Le 
aconsejamos cambiar el bloque de filtros antes de que el indicador se encuentre en la zona negra.

Velocidades
En modo MANUAL, aumente la velocidad pulsando el icono «+» o pase a una velocidad inferior 
pulsando el icono «-». En total, hay 5 velocidades disponibles para adaptarse a sus necesidades 
de purificación. Nota: su aparato está concebido para un volumen de aire preciso. Si no tiene 

problemas específicos (alergias, problemas respiratorios, entrada repentina de polución...), la velocidad 1 
es suficiente para una purificación continua, tanto de noche como de día. 

Parámetros 

Al pulsar el icono PARÁMETROS, accederá a las diferentes funciones que se pueden activar y desactivar 
a voluntad. Navegue por el menú de parámetros empleando las flechas de desplazamiento  . Para 
salir de este menú, pulse el icono .

Idioma
Elija el idioma de su aparato: Español, Francés, Inglés, Chino...

Fecha y hora
Esta función le permite ajustar la fecha y la hora.

Seguridad
Esta seguridad permite bloquear el acceso a los parámetros gracias a un código Pin que usted 
elegirá entre los 4 propuestos por el aparato. Para activar esta seguridad, pulse el botón ON y 
después, el icono SEGURIDAD y elija un código pin de la lista propuesta. Para desactivar esta 

seguridad, pulse el botón OFF. 
Anote este código de acceso en un soporte fiable para no olvidarlo.

Luminosidad
Regule la luminosidad de la pantalla de control mediante los 5 niveles de luminosidad.

Errores
Consulte la lista de alertas del aparato (fallos, cambio del bloque de filtros, etc.). Cuando se 
detecta un defecto, su aparato le avisa mostrando un pictograma de alerta en el panel de control. 
Su aparato le ofrece soluciones o consejos para solucionar el problema detectado.

Puesta en espera
Ponga la pantalla de su aparato en espera al cabo de 30 seg, 2 min, 5 min o 15 min de 
inactividad. En este caso, la pantalla se oscurece y recupera su luminosidad al volver a pulsar 
sobre ella.
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Lámpara UV-C
Para activar la función LÁMPARA UV-C, pulse el botón ON. Para desactivarla, pulse el botón 
OFF.  Asociadas al filtro fotocatalítico, las lámparas UV-C eliminan los COV presentes en los 
pegamentos, los barnices, las pinturas, los muebles y los productos de limpieza doméstica. 

Estas lámparas usan una longitud de onda luminosa de 254 nm que suprime los microorganismos 
(bacterias, virus...). 

Planificador
Para activar la función PLANIFICADOR, pulse el botón ON. Para desactivarla, pulse el botón 
OFF.  Para personalizar el funcionamiento de su EOLIS Air Manager a lo largo de toda la semana, 
pulse el icono PLANIFICADOR.  ¡Ahora le toca a usted!

Por ejemplo, aquí, todos los jueves el funcionamiento del aparato es el siguiente:
 - de medianoche a 6 h: funciona en modo Activ
 - de 6 h a 15 h: funciona en velocidad 2
 - de 15 h a 20 h: funciona en velocidad 1
 - de 20 h a medianoche: funciona en modo noche
Si el planificador está ON y no se ha indicado ninguna franja horaria, EOLIS Air Manager funcionará en 
modo ACTIV (modo por defecto).

Oxígeno activo (Función válida únicamente para los modelos 600S y 1200S)
La función Oxígeno activo está pensada para un tratamiento de fondo (una vez a la semana, 
por ejemplo).El Oxígeno activo es un detergente natural muy potente, como la lejía o el cloro. 
Esta función se debe utilizar con precaución. El Oxígeno activo es eficaz contra los olores 

incrustados (incluso en la ropa de cama), los ácaros, los mohos, los hongos... Para activar la función 
Oxígeno activo, pulse el botón ON. Se muestra un mensaje de información para preguntar si el usuario 
ha leído los términos de uso relacionados con esta función. Para desactivarla, pulse el botón OFF.

Oxygène actif

Mode 2
Traitement forte dose - Pièce innoccupée

50 75 125 150 175 200 225 250 m325

Mode 1
Traitement faible dose - Pièce occupée

Off
Pas de traitement Oxygène actif

Start

Volume à traiter

100

Al pulsar el icono Oxígeno activo, podrá elegir qué modo de 
tratamiento aplicar a su habitación:
OFF: Ningún tratamiento de Oxígeno activo.
MODO 1: Tratamiento ligero - se emite de forma regular una 
pequeña dosis de Oxígeno activo (cada 10 min). Se puede 
permanecer en la habitación durante el tratamiento (hay que 
respetar una distancia mínima de 3 metros entre un individuo y 
un aparato). Indique el volumen de la habitación que se va a tratar 
(m3: L x An x Al) .

MODO 2: Tratamiento curativo (Deep clean) - se emite una sola vez una fuerte dosis de Oxígeno activo. 
La habitación debe estar desocupada durante al menos 1 hora (sin presencia de personas ni animales).
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Cuando el MODO 2 está activado,  es imperativo RESPETAR estas indicaciones de seguridad

•   El oxígeno activo se compone de 3 moléculas de oxígeno (O3).
•   El generador de Oxígeno activo reproduce el fenómeno de los relámpagos durante una tormenta.
•   Permite destruir los COV, eliminar los malos olores y matar a los ácaros, las esporas, las bacterias, los 
virus...
•   A la hora de acabar con ciertos microorganismos, el Oxígeno activo es más eficaz que el cloro. El 
Oxígeno activo creado eléctricamente retoma su forma inicial de dioxígeno (O²) en unas horas.
•   Cuando está función está inactiva, la emisión de Oxígeno activo del aparato NatéoSanté es de 0 ppm.
•   Una vez que el MODO 2 está activado:
1 - El aparato emite Oxígeno activo durante 15 min a baja velocidad.
2 - Durante los 45 min siguientes, el aparato no emite más Oxígeno activo y funciona a velocidad elevada 
para adsorber el Oxígeno activo del aire.
3 -  Después de1 hora como mínimo, el aparato vuelve a funcionar de forma habitual con los ajustes 
preestablecidos. Se puede volver a acceder a la habitación.

Bips sonoros
Los BIPS SONOROS se activan desde que se pulsa un botón y desde que comienza la emisión 
de Oxígeno activo. Para activar los BIPS SONOROS, pulse el botón ON. Para desactivarlos, 
pulse el botón OFF.  

Sensibilidad elevada
Este modo es aconsejable para personas muy sensibles a la calidad del aire. El modo 
SENSIBILIDAD ELEVADA está diseñado para activarse en ambientes interiores poco 
contaminados sólo cuando EOLIS Air Manager está en MODO ACTIV. En ese caso, el aparato 

adapta su funcionamiento al bajo nivel de polución y puede así detectar picos de polución más débiles. Para 
activar el modo SENSIBILIDAD ELEVADA, pulse el botón ON. Para desactivarlo, pulse el botón OFF.

Reiniciar
Para REINICIAR los parámetros de su aparato, pulse el botón ON. Todos los datos 
personalizados y grabados se borrarán.

Demo 
El modo DEMO es una herramienta de presentación general del EOLIS Air Manager (utilizado 
principalmente en las superficies de venta que ofrecen ese modelo). Para activar el modo 
DEMO, pulse el botón ON. Para salir de este modo, pulse la cruz que se encuentra arriba a la 

derecha de la pantalla. Para no mostrar este modo, deje activado el botón OFF. 

Versión
Consulte la información técnica de su EOLIS Air Manager (modelo y software). Esta es la 
información que se le puede solicitar cuando llame a su distribuidor.

Bootloader
Esta unción sólo se puede acceder por su distribuidor

• No respirar el Oxígeno activo directamente por 
encima del aparato 
•  Garantizar que NADIE ACCEDA a la habitación 
durante el tratamiento de 1 hora (hombres, mujeres, 
niños, pero tampoco: animales…). Las plantas y los 
peces sí pueden permanecer en la habitación. 
•  Cerrar puertas, ventanas y sistemas de 
ventilación. 

• Cuando pulse START, aparecerá una cuenta 
atrás y tendrá 30 seg para salir de la habitación: 

TRAITEMENT A L’OXYGENE ACTIF PENDANT 1H
EVACUEZ LA PIÈCE

DÉBUT DANS 30 S

Cierre la puerta al salir.
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Cambio del bloque de filtros

¿Cuándo cambiar el prefiltro?
La duración de vida del prefiltro depende del entorno en el que evoluciona el aparat. El prefiltro se debe 
cambiar de forma regular (en media, cada 3 o 4 meses) para limitar la obstrucción del bloque de filtros. Por 
eso, es indispensable realizar un control visual regular para verificar el estado de desgaste del prefiltro. 
¿Cómo cambiar el prefiltro?
1 • Apagar el aparato.
2 • Abrir la carcasa y retirar el bloque de filtros usado sosteniéndolo por las 2 lengüetas destinadas a ello.
3 • Retirar el prefiltro usado del bloque de filtros para cambiarlo por uno nuevo.
4 • Cambiar el bloque de filtros con las lengüetas hacia el exterior.
5 • Volver a cerrar la carcasa. Asegurarse de que la carcasa esté correctamente colocada para garantizar 
el correcto funcionamiento del aparato. 
6 • Encender el aparato. El nuevo filtro se comprueba mediante el sistema «test del filtro». «¿Nuevo filtro?»: 
puede indicar NO (únicamente para un cambio íntegro del bloque de filtros).

¿Cuándo cambiar el bloque de filtros?
La duración del bloque de filtros depende del uso del aparato, así como de la concentración de contaminantes 
en el aire (entre 8 y 12 meses si el aparato funciona 24 h/24 et 7 d/7). Para conocer instantáneamente 
el estado de desgaste del bloque de filtros, consulte el indicador real de desgaste del bloque de filtros 
(ver página 31). A veces, también es necesario cambiar el filtro durante una descontaminación tras la 
realización de obras o tras un uso prolongado en un medio extremadamente contaminado (humo denso, 
olores persistentes...).
No limpiar, pasar bajo el agua ni aspirar el filtro: riesgos de alteración de las fibras y alvéolos, seguido de un 
mal funcionamiento o de una falta de eficacia de su EOLIS Air Manager.
Si en la pantalla de control se muestra el icono de alerta , aparece un mensaje que indica el estado de 
desgaste avanzado del bloque de filtros.
Su aparato le avisa cuando el bloque de filtros está obstruido a mínimo en un 80 %. Según el estado de 
desgaste del bloque de filtros, el aparato le avisa de la siguiente manera:
•  80 % de desgaste del filtro: «Prever cambio del bloque de filtros (deje el dispositivo encendido cuando lo 
cambie y confirme el mensaje antes de cerrar el panel frontal)»
• 100 % de desgaste del filtro: «A la espera del cambio del bloque de filtros (deje el dispositivo encendido 
cuando lo cambie y confirme el mensaje antes de cerrar el panel frontal)» 
Si el filtro alcanza el umbral del 100 % de saturación, el aparato deja de funcionar para no dañar el motor. 
Volverá a estar operativo cuando cambie el bloque de filtros. 
¿Cómo cambiar el bloque de filtros?
1 • NO APAGAR EL APARATO.
2 • Abrir la carcasa y retirar el bloque de filtros usado sosteniéndolo por las 2 lengüetas destinadas a ello.
3 • Sacar el bloque de filtros nuevo de su embalaje con cuidado de no alterarlo ni perforarlo.
4 • Cambiar el bloque de filtros con las lengüetas hacia el exterior.
5 • El mensaje «¿Nuevo filtro?» aparece : puede indicar SÍ. Si ha abierto la carcasa pero no ha cambiado el 
bloque de filtros, puede responder NO o ignorar este mensaje.
6 • Volver a cerrar la carcasa. Asegurarse de que la carcasa esté correctamente colocada para garantizar 
el correcto funcionamiento del aparato. El nuevo filtro se comprueba mediante el sistema «test del filtro». 

Cambio de las lámparas UV-C

¿Cuándo cambiar las lámparas UV-C?
El desgaste de las lámparas UV-C depende de la frecuencia con la que se activa la función LÁMPARA UV-C 
(o fotocatálisis). Una lámpara UV-C tiene une vida útil promedia de 1 o 2 años.
¿Cómo cambiar las lámparas UV-C?
1 • Apagar el aparato.
2 • Abrir la carcasa y sacar el bloque de filtros para acceder a las lámparas UV-C. 
3 • Para retirar o cambiar una lámpara, tire de ella con cuidado y verticalmente hacia arriba.
4 • Sacar las lámparas nuevas de su embalaje con cuidado de no dañarlas y situarlas en el aparato en el 
mismo lugar que las lámparas antiguas.
5 • Cambiar el bloque de filtros de la forma siguiente, con las lengüetas hacia el exterior.
6 • Volver a cerrar la carcasa. Asegurarse de que la carcasa esté correctamente colocada para garantizar 
el correcto funcionamiento del aparato. Su EOLIS Air Manager está listo para volver a funcionar. 
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Mantenimiento del EOLIS Air Manager

Limpie el aparato con un paño suave y ligeramente humedecido para eliminar el polvo. Respete las 
indicaciones de seguridad (ver p.28).

Mantenimiento de los captadores

EOLIS Air Manager cuenta con 2 captadores: uno de partículas y otro de COV (compuestos orgánicos 
volátiles). Estos 2 captadores permiten medir la calidad del aire en tiempo real. Para un funcionamiento 
óptimo, es necesario limpiar los captadores de media una vez al mes.
•   Deje el aparato encendido y abra la cubierta del dispositivo donde está el bloque de filtros
•    Levante la trampilla por encima del bloque de filtros, donde estan los sensores
•   Con ayuda de un bastoncillo de algodón húmedo, limpie los captadores con cuidado y déjelos secar
•   La pantalla debería mostrar “¿Limpieza de los captadores?» SÍ / NO: marque SÍ
NOTA IMPORTANTE: marque SÍ antes de cerrar la carcasa, por lo demás, el mensaje desaparecerá antes 
de que usted tuvo tiempo de marcar.
•   Volver a cerrar la carcasa. Vigilar que la carcasa esté correctamente colocada para garantizar el 
correcto funcionamiento del aparato.

Ayuda para la reparación 

Problemas Soluciones

El aparato no funciona

- Controle el enchufe
- Compruebe que la carcasa del aparato esté bien cerrada
- Puede que el bloque de filtros esté saturado. Compruebe que en «Defectos» 
no aparezca el mensaje «A la espera del cambio del bloque de filtros»
- Compruebe que el planificador no esté programado en OFF para un 
periodo de tiempo determinado (Parámetros - Planificador ON/OFF).

El aparato no se apaga
- Desenchufe el aparato y espere unos minutos antes de volver a encenderlo
- Compruebe que no esté activado el modo demo (Parámetros - Modo 
Demo ON/OFF)

Nota aire frío que sale del 
aparato

El aire frío que se encuentra al nivel del suelo es aspirado, filtrado y 
después, propulsado. Esto puede generar una sensación de frescor.

El símbolo de error aparece en la 
pantalla principal

EOLIS Air Manager ha detectado una anomalía. Haga clic en el símbolo 
para ver más detalles.

No consigo activar la(s) 
lámpara(s) UV-C y/o la función 
Oxígeno activo

La(s) lámpara(s) UV-C está(n) disponible(s) para los modelos EOLIS Air 
Manager 600, 600S, 1200 y 1200S.
El Oxígeno activo está disponible para los modelos 600S y1200S.

Mi aparato cambia su velocidad 
de ventilación

- Compruebe que no esté activado el modo Activ (modo inteligente).
- Compruebe que no haya programado el modo Activ o una velocidad de 
ventilación determinada en el planificador

He activado el modo Activ y 
EOLIS Air Manager indica un nivel 
de polución (PM 2,5 y/o COV) 
anormalmente elevado, pero el 
aparato no funciona en velocidad 
máxima de forma continua

En modo Activ, EOLIS Air Manager adapta su velocidad de funcionamiento 
al nivel de polución. En caso de polución intensa, su aparato pasará a 
velocidad máxima. Sin embargo, si este nivel de polución persiste, EOLIS 
Air Manager disminuirá sistemáticamente su velocidad de forma regular 
para su confort acústico.

He cambiado el bloque de filtros, 
pero el aparato no lo detecta.

Abra la carcasa para realizar un test inmediato del filtro. Espere al mensaje 
«Puerta abierta. ¿Nuevo filtro?» y valide. Cierre la carcasa.
Asegúrese de que el nuevo bloque de filtros esté certificado por NatéoSanté.

Aparece este mensaje Explicaciones/acciones

«Pulse 3 seg»
Este mensaje aparece cuando pulsa los iconos siguientes: Modo noche, 
Seguridad infantil, Encendido/apagado. Para activar estos modos o 
funciones, mantenga el icono pulsado 3 seg.
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«Código pin (cifras del 0 al 9)»
Si aparece este mensaje, significa que usted había seleccionado 
previamente un código pin en la categoría de Seguridad. Sólo tiene que 
introducir el código pin elegido. Si lo ha olvidado, pruebe con los códigos: 
1234, 4683, 3598 o 7169.

«Test del filtro en curso»
Se efectúa un test de desgaste del bloque de filtros cada 72 h de funcionamiento 
(hacia las 15 h). Cuando abra la carcasa, EOLIS Air Manager efectuará un rápido 
test del bloque de filtros para analizar su estado de desgaste.

«Prever cambio de bloque 
de filtros (deje el dispositivo 
encendido cuando lo cambie y 
confirme el mensaje antes de 
cerrar el panel frontal)»

El bloque de filtros está llegando a saturación (80 %) y pronto necesitará 
ser sustituido (se recomienda pedir un bloque de filtros con antelación al 
distribuidor).

«Puerta abierta» Si la carcasa/la puerta delantera de EOLIS Air Manager está mal cerrada, 
este no podrá funcionar correctamente. Cierre bien la carcasa.

«Puerta abierta. ¿Nuevo filtro?» Al abrir la carcasa, el aparato se puede preguntar si ha cambiado el filtro. 
En caso afirmativo, puede validar, si no, simplemente pulse la cruz.

«Puerta abierta. ¿Limpieza de 
los captadores?»

Al abrir la carcasa, su aparato puede preguntar si ha limpiado los 
captadores (sólo si se requiere una limpieza de ellos). En caso afirmativo, 
puede validar, si no, simplemente pulse la cruz.

«A la espera del cambio 
del bloque de filtros (deje el 
dispositivo encendido cuando 
lo cambie y confirme el mensaje 
antes de cerrar el panel frontal)»

Su bloque de filtros está saturado al 100 %. El aparato necesita un bloque 
de filtros nuevo para funcionar correctamente. Cambiar el bloque de filtros y 
volver a encender el aparato.

«Limpie los captadores (deje el 
dispositivo encendido durante la 
limpieza y confirme el mensaje 
antes de cerrar el frente)»

Los captadores PM2,5 y COV necesitan un mantenimiento regular (ver p.35)

Procesamiento en curso pero no 
optimizado. Comuníquese con 
su revendedor

Puede que EOLIS  Air manager esté infrademasiado con respecto al 
tamaño de su habitación. Compruebe que ninguna puerta o ventana estén 
abiertas al exterior.

«Tratamiento de Oxígeno 
activo durante 1h. Evacue la 
habitación. Inicio en 30 seg»

Al activar el modo 2 Oxígeno activo, es necesario aquitar de la habitación 
durante 1 hora. Una vez que el modo 2 está activado, tiene 30 seg para 
evacuar la habitación.

«Tratamiento de Oxígeno 
activo durante 1h. Evacue la 
habitación. Terminará en X min»

Al activar el modo 2 Oxígeno activo, es necesario ausentarse de la 
habitación durante 1h.

«Captador de temperatura FS» Si aparece este mensaje en la categoría Defectos, compruebe el enchufe de 
su aparato o contacte con el distribuidor.

«Captador de COV FS» Si aparece este mensaje en la categoría Defectos, compruebe el enchufe de 
su aparato o contacte con el distribuidor.

«Captador de partículas FS» Si aparece este mensaje en la categoría Defectos, compruebe el enchufe de 
su aparato o contacte con el distribuidor.

«Captador de presión FS» Si aparece este mensaje en la categoría Defectos, compruebe el enchufe de 
su aparato o contacte con el distribuidor.

«Inteligencia acústica activada»
(Solo en modo ACTIV)

EOLIS Air Manager ha detectado un nivel de polución elevado. Si persiste 
este nivel de polución después de 30 min, su aparato cambiará a velocidad 
baja para no generar demasiado ruido, y volverá a funcionar de nuevo a una 
velocidad más elevada si la calidad del aire así lo requiere.
- Compruebe que las puertas y ventanas de su habitación estén bien cerradas
- Compruebe que EOLIS Air Manager no esté infradimensionado (situado en 
una habitación más grande que la superficie que puede purificar)

«Ventilador bloqueado o filtro 
ausente»

Si, efectivamente, el filtro está ausente, colóquelo en el aparato. Si el filtro 
está presente, contacte con su distribuidor.

«Lámpara UV-C FS» Este mensaje aparece cuando una o las 2 lámparas UV-C ya no funcionan.  
La única solución es sustituir la(s) lámpara(s) UV-C defectuosa(s).
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Características técnicas 

600 1200 600S 1200S
Superficie cerrada de tratamiento (m2)
media en velocidad 5 60 120 60 120

Velocidad de ventilación 5 5 5 5

Flujo de aire máximo (m3/h) 350 550 350 550

Potencia acústica (mín-máx) (dB) 18-52 18-59 18-52 18-59

Potencia (mín-máx) (W) 13-60 16-75 13-65 16-80

Dimensiones del bloque de filtros: 
prefiltro - Carbón activo THD - HEPA 
(certificado EN 1822) - Fotocatálisis : L x 
An x Al (cm)

26,5 x 20,8 
x 8,8

26,5 x 42,3 
x 8,8

26,5 x 20,8 
x 8,8

26,5 x 42,3 
x 8,8

Lámparas UV-C (W)
7

(1 lámpara 
UV-C)

7
(2 lámparas 

UV-C)

7
(1 lámpara 

UV-C)

7
(2 lámparas 

UV-C)

Dimensiones L x An x Al (cm) 50,5 x 38,5 
x 23

70,5 x 39,5 
x 24

50,5 x 38,5 
x 23

70,5 x 39,5 
x 24

Peso (kg) 8.9 8,9 11.8 11.8

Tensión (V/Hz) 220-240 / 50 220-240 / 50 220-240 / 50 220-240 / 50

Garantía

Para disfrutar de la cobertura de la garantía, es imprescindible conservar los embalajes originales. La 
garantía de su aparato es de tres años por defecto, y de más tiempo si así se indica durante la compra.
La factura de compra sirve como garantía. La fecha de la garantía comienza a partir de la fecha de 
recepción de su aparato.
La garantía incluye las piezas de recambio, la mano de obra y la entrega para la devolución del aparato 
reparado, bajo condición del cambio regular del bloque de filtros. El bloque de filtros y el módulo de 
generador de Oxígeno activo son piezas de desgaste. No se toman en cuenta para la garantía. La 
garantía solo se aplica si el bloque de filtros empleado está certificado por NatéoSanté.
La garantía no cubre el uso incorrecto de los productos ni otro diferente a aquel para el que está destinado.
Toda garantía queda excluida en caso de errores y deterioros causados por problemas y sucesos externos.
Igualmente, quedan excluidos de la garantía los productos modificados, reparados, integrados o 
añadidos por el cliente o cualquier otra persona no autorizada.
La garantía se limita únicamente a la sustitución de las piezas reconocidas como defectuosas por nuestro 
servicio de posventa. En caso de fallo en el funcionamiento, contacte con su distribuidor.

Protección medioambiental
La directiva europea relativa a los DAEE obliga a recoger y valorizar los Residuos de Aparatos 
Eléctricos y Electrónicos. Es su responsabilidad como propietario final del producto garantizar la 
eliminación del producto de acuerdo con las leyes vigentes. En cuanto al reciclaje de su aparato, 
infórmese en su municipio. Este símbolo indica que este producto no se debe desechar junto con 

los residuos domésticos. Se debe llevar a un punto de recogida apropiado. Este gesto contribuye a la 
protección de nuestro medio ambiente y protege la salud humana evitando contaminar el medio natural.
 

Los aparatos NatéoSanté se adaptan a las normas europeas que garantizan la seguridad de 
los productos. 
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Betriebs- Anleitung

Bevor Sie Ihr Gerät anschließen
Vergewissern Sie sich, dass die Verpackung des Filterblocks entfernt wurde 
und lesen Sie diese Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme des Geräts 
aufmerksam durch.

NatéoSanté dankt Ihnen für diesen Kauf und wünscht Ihnen eine erfolgreiche 
Installation Ihres EOLIS Air Manager.

DE
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EOLIS Air Manager ist ein intelligentes Luftreinigungssystem, das erstklassige Filterungsqualität mit einer 
Monitoring-Software kombiniert. Ein EOLIS Air Manager ist steht für ein leistungsfähiges, intelligentes 
System. Dieses Gerät ermöglicht eine wirksame Reinigung, Analyse, Kontrolle und Steuerung der Raumluft 
in Echtzeit. 
Tipps von Experten:
EOLIS Air Manager umfasst Technologien der neuesten Generation, um die Qualität Ihrer Raumluft zu 
verbessern und Sie rund um die Uhr zu begleiten. Innenräume bieten zahlreiche Verschmutzungsquellen: 
Formaldehyd und andere schädliche Gase (durch Rauch, Möbel, Farben, uvm.), VOC, Pollen, Milben,
 Staub, Schimmelpilze und andere Teilchen, die Ihrem Wohlbefinden schaden.
Die Innenraumluft ist 8 bis 10 Mal stärker belastet, als die Luft im Freien. Darum ist es wichtig, die Luft im Inneren 
der Wohnräume im Sommer und im Winter durch ein jeweils 10-minütiges Lüften morgens und abends 
zu erneuern. Es ist nicht nötig, Ihr Gerät in diesem Fall auszuschalten. Bei im Sommer ständig geöffneten 
Fenstern können Sie Ihr Gerät hingegen abschalten, denn das ständige Ein- und Ausströmen von Luft im Raum 
macht das Gerät unwirksam. Schalten Sie es ein, wenn die Fenster wieder hauptsächlich geschlossen sind. 
Stellen Sie das Gerät idealerweise gegenüber einem Lufteinlass (Lüftungsanlage, Tür oder Fenster) auf, 
um die Luftzirkulation zu fördern und die Filterung zu optimieren. 

Inhalt

KOMPATIBLES ZUBEHÖR 
SICHERHEITSHINWEISE
EXPLOSIONSZEICHNUNG EOLIS AIR MANAGER
AUFSTELLUNG
FUNKTIONSWEISE 
DIE FILTERBLOCK: NOMINALBETRIEB
VORSTELLUNG DES BEDIENFELDES
PARAMETER
FILTERBLOCK WECHSELN
UV-C-LAMPEN WECHSELN
INSTANDHALTUNG DES EOLIS AIR MANAGER
INSTANDHALTUNG DER SENSOREN
FEHLERBEHEBUNGSHILFE
TECHNISCHE DATEN
GARANTIE 
SCHUTZ DER UMWELT
KONTAKT

Kompatibles zubehör

Ihr EOLIS Air Manager umfasst:
- 1 Netzkabel
- 1 Bodensockel (für die Modelle 1200 und 1200S)
- 2 zusätzliche Vorfilter

Zur Vervollständigung Ihres EOLIS Air Manager bietet NatéoSanté eine Palette an ergänzendem Zubehör, 
das mit Ihrem Modell kompatibel ist:
- 7 W UV-C-Lampen
- NatéoSanté-zertifizierter Filterblock
- Wandbefestigung 
- LPC-Filter (um EOLIS Air Manager über eine Steckdose mit Ihrem Netzwerk zu verbinden)
- RJ45-Kabel (um EOLIS Air Manager über einen Internetanschluss oder einen LPC-Filter mit Ihrem 
Netzwerk zu verbinden)
- WLan-Adapter
-EOLIS Park Manager System (EPMS)

S. 39
S. 40
S. 41
S. 41
S. 41
S. 41
S. 42 bis S. 43
S.43 bis S. 45
S. 46
S. 46 bis S. 47
S. 47
S. 47
S. 47 bis S. 49
S. 49
S. 50
S. 50
S. 52
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Sicherheitshinweise

• Entsorgen Sie ordnungsgemäß das gesamte, aus 
der Verpackung stammende Plastik.
• Stellen Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.
• Achten Sie darauf, dass anwesende Kinder nicht mit 
dem Gerät oder seiner Verpackung spielen. 
• Dieses Gerät kann von mindestens 8-jährigen 
Kindern und Personen mit eingeschränkten 
körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder Personen mit mangelnder Erfahrung bedient 
werden, wenn diese korrekt betreut werden oder 
umfassend in die sichere Bedienung des Geräts 
eingewiesen wurden und die möglichen Risiken 
einschätzbar sind. Kinder dürfen mit diesem Gerät 
nicht spielen. Die Reinigung und Instandhaltung 
dürfen nicht von unbeaufsichtigten Kindern 
durchgeführt werden.
• Das Gerät nicht bei Temperaturen über 45 °C 
benutzen.
• Das Gerät nicht der Sonnenstrahlung aussetzen, 
nicht in der Nähe eines gasbetriebenen Geräts oder 
nahe einer Wärmequelle (Heizung, Kamin, etc.) 
aufstellen.
• Den EOLIS Air Manager nicht in sehr feuchter oder 
sehr warmer Umgebung (z. B. einem Badezimmer) 
oder in Bereichen mit viel Fettniederschlag (Küche) 
verwenden. 
• Das Gerät auf einer ebenen, waagrechten Fläche so 
aufstellen, dass es stabil steht. Im gegenteiligen Fall 
können Störungen oder Schäden am Gerät auftreten. 
• Das Gerät auf eine trockene Fläche stellen und 
entzündbare Oberflächen, Flächen aus Nylon, 
Heizlüfter oder andere Wärmequellen meiden. 
• Das Gerät funktioniert mit 220-240 V. Zum Schutz 
vor Bränden und Stromschlagrisiken das Gerät 
nicht an eine Stromquelle mit höherer Spannung 
anschließen. 
• Am Stromkabel nicht stark ziehen und nicht 
verdrehen; stellen Sie keine schweren Gegenstände 
auf das Kabel. 
• Niemals Metallgegenstände irgendeiner Art in das 
Gerät einführen.
• Nichts in die Lufteintritts- und austrittsöffnung 
stecken 
• Sicherstellen, dass Lufteintritts- und austrittsöffnung 
nicht verstopft oder abgedeckt sind.
• Zur Vermeidung von Stromschlägen das Stromkabel 
nicht mit feuchten oder nassen Oberflächen in 
Berührung bringen. 
• Zur Vermeidung von Stromschlägen und/oder einer 
potenziellen Brandgefahr dürfen keine Flüssigkeiten 
auf die Oberfläche oder ins Innere des Geräts 
gelangen.

•  Mit einem weichen Tuch reinigen. 
• Das Gerät nur öffnen, wenn die Filter gewechselt 
werden müssen. 
• Ausschließlich Filter mit Zertifizierung durch
 NatéoSanté verwenden, die für den Gebrauch mit 
diesem Gerät bestimmt sind.
• Zur Vermeidung eines Brandes das Material unter 
Befolgung der Anweisungen in dieser Anleitung 
regelmäßig überprüfen und reinigen. 
• Das Gerät vor der Reinigung stets ausstecken. 
• Das Gerät niemals an Orten in Gebrauch nehmen, 
wo brennbaren oder explosionsgefährdete Stoffe 
gelagert werden. 
• Das Gerät nicht benutzen, wenn in der Luft 
brennbare Gase (Alkohol, Insektenspray, …) 
vorliegen. 
Das Gerät nach ausreichendem Lüften wieder 
einschalten. 
• Das Gerät niemals benutzen, wenn der Stecker, 
das Stromkabel oder das Gerät selbst beschädigt 
ist. 
• Ein beschädigtes Stromkabel muss zur 
Vermeidung von Gefahren vom Hersteller, seinem 
Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen 
ersetzt werden.
• Versuchen Sie nicht, irgendeine der mechanischen 
• Funktionen selbst einzustellen oder zu reparieren.
• Bei ungewöhnlichen Geräuschen oder anderen 
Auffälligkeiten das Stromkabel sofort aus der 
Steckdose ziehen und den Händler kontaktieren. 
• Das Gerät ausstecken, wenn es nicht in Gebrauch 
ist. 
• Das Gerät muss in mindestens 30 cm Entfernung 
von größeren Flächen (Wand, Verteilerkasten, 
etc…) aufgestellt werden.
• Das Gerät nicht in der Nähe eines Rauchmelders 
verwenden. Wenn die Luft in Richtung eines 
Rauchmelders bläst, könnte der Alarm verspätet 
oder überhaupt nicht ausgelöst werden.
• Dieses Gerät ist für den ausschließlichen 
Gebrauch in belüfteten Innenbereichen ausgelegt. 
Nicht im Freien verwenden.  
• Für die geklebten Fußbodenbeläge muss das 
Gerät ideal an der Wand befestigt sein (Abstand 
etwa 1 Meter zwischen der Oberseite des Gerätes 
und dem Boden).
• Positionieren Sie das Gerät in mindestens 1 Meter 
Abstand von wichtigen Verschmutzungsquellen 
(Beispiel: Kamine, chemieaerosol / Produkte, 
geklebte Fußbodenbeläge), um eine repräsentative 
Analyse der Qualität der Umgebungsluft zu 
gewärleisten.
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Aufstellung
• Das Gerät aus seiner Verpackung nehmen. 
Den Originalkarton für die gesamte Lebensdauer 
des Geräts aufbewahren. 
• Den Sockel (für modelle 1200 und 1200S) 
auf dem Boden aufstellen und die 4 Schrauben 
des Sockels an den Fuß des EOLIS Air Manager 
schrauben (der schmalere Teil des Sockels 
entspricht der Rückseite des Geräts): 

• Die Abdeckung für den Zugang zum Filterfach 
öffnen.  Die Abdeckung zur Öffnung oben und 
unten fassen und erst von oben, dann vorsichtig 
von unten ziehen.
• Den Filterblock aus seiner Schutzverpackung 
nehmen, und mit den Laschen nach außen wieder 
einsetzen.
• Das Gerät an eine Steckdose anschließen.

Funktionsweise 
Die Einrichtung des Geräts ist abgeschlossen, Sie 
können es in Betrieb nehmen. Lesen Sie vor dem 
Drücken des Schalters an der Rückseite des Geräts 
die nachstehenden Hinweise und Empfehlungen 
aufmerksam durch, um eine optimale Nutzung 
Ihres EOLIS Air Managers zu gewährleisten. 

Wie funktioniert EOLIS Air Manager? 
Nach dem Einschalten des Geräts wird die 
verschmutzte Luft vorne angesaugt und durchläuft 
das gesamte Filterungssystem. Nach der Filterung 
tritt die angesaugte Luft an der Oberseite des 
Geräts (hinter dem Display) wieder aus.
Wählen Sie mithilfe des Bedienfeldes oder 
der Smartphone-App die Betriebsart, die 
Lüftungsgeschwindigkeit und die optionalen 
Funktionen.

+

vorne

hinten

Die filterblock: nominalbetrieb
Der Filterblock Ihres Geräts besteht aus 
den folgenden Elementen zusammen: ein 
antibakterieller Vorfilter, ein Aktivkohlefilter, ein 
HEPA-Filter H13 (oder ULPA U15) medizinischer 
Qualität und ein Fotokatalyse-Filter. 

Zoom auf die verschiedenen Funktionen dieser 
Filter:

Bakterizider, viruzider und akarizider 
Vorfilter (zertifiziert nach EN 1276, EN 
14675)
• Schont durch das Auffangen der Makro-Partikel 
die Lebensdauer des HEPA-Filters.
• Der Vorfilter hat eine bakterizide, viruzide und 
akarizide Behandlung erhalten und bekämpft 
Bakterien, Viren und Milben.
HOCHDICHTER AKTIVKOHLEFILTER
• Fängt giftige Gase, Pestizide, Küchenrauch, 
Tabakrauch auf.
• Neutralisiert unangenehme Gerüche.
• Adsorbiert VOC (flüchtige organische 
Verbindungen), Formaldehyd, Benzol, Toluol, 
Schwefelwasserstoff, Ammoniakdämpfe, 
Bleichdämpfe, …
• Beschleunigt die Zersetzung von in der 
Atmosphäre vorliegendem Aktiver Sauerstoff. 
HEPA H13-Filter medizinischer Qualität 
(Zertifizierung nach EN 1822)
• Der HEPA H13-Filter beseitigt Mikropartikel ab 
einer Größe von 0,0001 mm (0,1µm).
• Fängt feinen Staub, Milben, Pollen, Tierhaare, 
Dieselpartikel, Schimmelpilze, Sporen, Pilze, 
Pestizide, Mikroorganismen, Bakterien auf, virus, ...
Fotokatalyse-Filter 
• Dieser Filter neutralisiert in Verbindung mit den 
UV-C-Lampen die VOC.

Für eine optimale Filterung und eine sachgerechte 
Nutzung Ihres Geräts müssen die Filterblock 
regelmäßig gewechselt werden (siehe Seite 46).

Explosionszeichnung EOLIS Air Manager
Modell 1200 / 1200S

Abdeckung Filterblock UV-C-Lampen Unterer Bogen

Verschmutzungssensor 
(Feinstaub, VOC)

Hinteres Gehäuse

Motorturbine

Versorgungskarte

Touchscreen
+ Microcontroller

Oberer Bügel
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Vorstellung des bedienfeldes

Manueller Betrieb
Wenn dieses Symbol erscheint, läuft das Gerät im MANUELLEN BETRIEB.  In diesem 
Modus wählen Sie anhand der Steuerung der Geschwindigkeit selbst den Luftdurchsatz. 
Mit einem Klick auf dieses Symbol schaltet das Gerät in den (intelligenten) Aktiv-Betrieb.

AKTIV-Betrieb (Intelligent)
Wenn dieses Symbol erscheint, läuft das Gerät im AKTIV-BETRIEB. In diesem Modus misst die 
Qualität Ihrer Raumluft und passt seinen Betrieb den Analyseergebnissen an. In einer verschmutzten 
Umgebung steigt der Durchsatz und sinkt wieder, sobald sich die Luftqualität verbessert hat. Mit 

einem Klick auf dieses Symbol schaltet der EOLIS Air Manager in den manuellen Betrieb.

Nacht-Modus
Drücken Sie zur Aktivierung des Nacht-Modus 3 Sekunden das NACHT-Symbol. Zur Deaktivierung 
dieses Modus auf eine beliebige Stelle des Touchscreen drücken. Im Nachtmodus schaltet sich 
das Display aus, die Lüftergeschwindigkeit und der Geräuschpegel sinken. 

Historie

Drücken Sie auf das Symbol HOSTORIE, um den Verlaufsbericht Ihrer Raumluftqualität für 
die vergangenen 12 Stunden zu sehen.

Parameter
Drücken Sie auf das Symbol PARAMETER, um die Liste der Einstellung und der verfügbaren 
Funktionen Ihres Geräts aufzurufen.

Kindersicherung
Durch diese Sicherung können Kinderhände die von Ihnen gewählte Programmierung nicht 
verändern oder unerwünschte Funktionen auslösen. Zur Aktivierung dieser Kindersicherung 
drücken Sie 3 Sekunden das Symbol KINDERSICHERUNG (dadurch wird das Display gesperrt). 
Zur Deaktivierung dieser Funktion drücken Sie erneut 3 Sekunden das Symbol 

KINDERSICHERUNG.

Anzeige der 
Luftqualität

 *

Reduzierung oder Steigerung 
der Reinigungsgeschwindigkeit 

Anzeige von Datum 
und Uhrzeit

Anzeige des realen 
Filterverschleißes

Aktiver Betrieb/
Manueller Betrieb

Historie

Nacht-Modus

Kindersicherung

Ein/AusParameter

* An dieser Stelle können die folgenden Symbole erscheinen: 

Netz
Ihr Gerät ist mit Ihrem 

Netz verbunden 

Aktivierte Funktionen Andere

Fehler
Einzelheiten:  Drücken Sie auf 

das Symbol oder gehen 
Sie in Parameter -> Fehler

Planer Aktiver Sauerstoff 
(Für modell 600S, 1200S)

Fotokatalyse
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EIN/Aus
Drücken Sie zum Ausschalten Ihres EOLIS Air Manager 3 Sekunden das Symbol. Zum 
Wiedereinschalten des Geräts auf eine beliebige Stelle des Displays drücken.

Anzeige der Luftqualität
Zeigt in Echtzeit dank der eingebauten Partikel- und VOC-Sensoren die Qualität Ihrer Raumluft an: 
Sie messen die in der Luft vorhandenen Teilchen (PM 2,5) und VOC.  Je weiter der Pfeil in den roten 
Bereich wandert, desto stärker ist Ihre Umgebungsluft verschmutzt. Die Pfeile blinken während der 
25 ersten Sekunden, dies entspricht der Initialisierungszeit der Sensoren.

Anzeige des realen Filterverschleißes
Anzeige des realen Verschleißes der Filterblocks anhand einer von den Drucksensoren durchgeführten 
Messung. Je weiter der Pfeil ins Schwarze zeigt, desto stärker ist der Filterblock mit Teilchen gesättigt. 
Wir empfehlen Ihnen, den Filterblock zu wechseln, bevor die Anzeige die schwarze Zone erreicht. 

Geschwindigkeit
Im MANUELLEN Betrieb drücken Sie zur Steigerung der Geschwindigkeit auf „+“, zur Reduzierung 
auf „-“. Insgesamt stehen 5 Geschwindigkeit zur Anpassung an den Luftreinigungsbedarf zur 
Verfügung. Hinweis: Ihr Gerät wurde für ein spezifisches Luftvolumen entwickelt. Wenn Sie keine 
besonderen Probleme haben (Allergien, Atembeschwerden, plötzliches Eintreten einer 

Verschmutzung, …), reicht Stufe 1 für eine kontinuierliche Reinigung tagsüber und nachts. 

Parameter 

Drücken Sie das Symbol Parameter für Zugriff auf die verschiedenen, auf Wunsch aktivierbaren und 
deaktivierbaren Funktionen. Mit den Pfeiltasten bewegen Sie sich durch das Parameter-Menü  
Zum Verlassen dieses Menüs drücken Sie das Symbol  .

Sprache
Wählen Sie die Sprache Ihres Geräts: Französisch, Englisch, Chinesisch…

Datum und Uhrzeit
Mit dieser Funktion stellen Sie Datum und Uhrzeit ein.

Sicherheit
Diese Sicherheitsfunktion sperrt den Zugriff auf die Parameter mit dem Pin-Code, den Sie aus 
den 4 vom Gerät vorgeschlagenen Codes gewählt haben. Zur Aktivierung dieser 
Sicherheitsfunktion drücken Sie auf den Taster ON, dann auf das Symbol SICHERHEIT und 
wählen einen Pin-Code aus der erscheinenden Liste. Zur Deaktivierung dieser Sicherheitsfunktion 

drücken Sie den Taster OFF.
Notieren Sie diesen Pin-Code an einem sicheren Ort, um ihn nicht zu vergessen. 

Helligkeit
Wählen Sie die Helligkeit des Bedienfeldes aus den 5 verfügbaren Helligkeitsstufen.

Fehler
Rufen Sie die Liste der Warnmeldungen des Geräts auf (Funktionsstörungen, Filterwechsel, etc.). 
Wenn ein Fehler erkannt wird, informiert Sie Ihr Gerät mit der Anzeige eines Piktogramms auf 
dem Bedienfeld. Ihr Gerät bietet Ihnen Lösungen oder Ratschläge zur Behebung des erkannten 
Problems an.

Standby
Schalten Sie das Display Ihres Geräts nach 30 s, 2 min, 5 min oder 15 min Inaktivität in Standby. 
In diesem Fall wird das Display dunkel. Sobald man das Display berührt, wird es wieder hell.
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UV-C-Lampe
Drücken Sie zur Aktivierung der Funktion UV-C-LAMPE den Taster ON. Zur Deaktivierung drücken 
Sie den Taster OFF.  In Kombination mit dem Fotokatalyse-Filter beseitigen die UV-C-Lampen die 
in Klebstoffen, Lacken, Farben, Möbeln und Reinigungsmitteln enthaltenen VOC. Diese Lampen 
funktionieren mit einer Wellenlänge von 254 nm, welche Mikroorganismen zerstört. 

Planer
Drücken Sie zur Aktivierung der Funktion PLANER den Taster ON. Zur Deaktivierung drücken Sie 
den Taster OFF.  Zur Programmierung Ihres EOLIS Air Manager für die gesamte Woche drücken 
Sie das Symbol PLANER. Jetzt sind Sie dran:

Hier folgt das Gerät beispielsweise jeden Donnerstag dem gleichen Ablauf:
 - Mitternacht bis 6 Uhr: Aktiv-Betrieb
 - 6 bis 15 Uhr: Betrieb auf Geschwindigkeitsstufe 2
 - 15 bis 20 Uhr: Betrieb auf Geschwindigkeitsstufe 1
 - 20 Uhr bis Mitternacht: Nacht-Betrieb
Wenn der Planer auf ON steht und vor keinen Zeitraum ein Häkchen gesetzt wurde, läuft EOLIS Air Ma-
nager im AKTIV-Betrieb (Standardmodus).

Aktiver Sauerstoff (Funktion nur für modelle 600S und 1200S verfügbar)
Die Aktiver Sauerstoff-Funktion wurde für eine Grundbehandlung entwickelt (zum Beispiel 
einmal wöchentlich). Aktiver Sauerstoff ist ein natürliches Reinigungsmittel, das angesichts 
seiner mit Bleiche oder Chlor vergleichbaren starken Wirkung umsichtig zu verwenden ist. 
Aktiver Sauerstoff ist sehr wirksam gegen hartnäckige Gerüche (selbst in Betten), Milben, 

Schimmel, Pilze, … Drücken Sie zur Aktivierung der Funktion Aktiver Sauerstoff den Taster ON. Eine 
Informationsmeldung wird angezeigt um zu fragen, ob der Benutzer die Nutzungsbedingungen für diese 
Funktion gelesen hat. Zur Deaktivierung drücken Sie den Taster OFF.

Oxygène actif

Mode 2
Traitement forte dose - Pièce innoccupée

50 75 125 150 175 200 225 250 m325

Mode 1
Traitement faible dose - Pièce occupée

Off
Pas de traitement Oxygène actif

Start

Volume à traiter

100

Drücken Sie zur Auswahl der im Raum anzuwendenden 
Behandlungsart auf das Symbol Aktiver Sauerstoff:
OFF: Keine Aktiver Sauerstoff-Behandlung.
MODUS 1: Leichte Behandlung – regelmäßige (alle 10 Minuten 
erfolgende) Freisetzung einer geringen Aktiver Sauerstoffmenge. 
Im Raum dürfen sich während der Behandlung Menschen aufhalten  
(der minimale Abstand zwischen einer Person/Individuum und 
dem Gerät sollte 3m betragen). Geben Sie das zu behandelnde 
Raumvolumen ein (m3: L x B x H) .

MODUS 2: Radikale Behandlung (Deep Clean) – eine hohe, einmalige Dosis Aktiver Sauerstoff wird 
freigesetzt. In dem behandelten Raum dürfen sich für mindestens 1 Stunde weder Menschen noch Tiere 
aufhalten.
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Bei Aktivierung von MODUS 2 sind die Sicherheitsanweisungen unbedingt einzuhalten.

• Aktiver Sauerstoff besteht aus 3 Sauerstoff-Molekülen (O3).
• Der Aktiver Sauerstoff-Generator imitiert die während eines Gewitters entstehenden Blitze.
• Aktiver Sauerstoff neutralisiert VOC und unangenehme Gerüche und tötet Milben und Sporen ab.
• Aktiver Sauerstoff besitzt zur Abtötung bestimmter Mikroorganismen eine stärkere Wirkung, als Chlor. 
Elektrisch erzeugtes Aktiver Sauerstoff liegt nach einigen Stunden wieder in seiner ursprünglichen Form 
Disauerstoff (O²) vor.
• Wenn diese Funktion nicht aktiviert ist, beträgt die Aktiver Sauerstoff-Emission Ihres NatéoSanté 0 ppm.
• Nach Aktivierung von MODUS 2 geschieht Folgendes:
1 - Das Gerät gibt 15 Minuten lang Aktiver Sauerstoff bei geringer Geschwindigkeit ab.
2 - In den weiteren 45 Minuten gibt das Gerät kein weiteres Aktiver Sauerstoff ab und funktioniert auf 
hoher Stufe, um das in der Luft befindliche Aktiver Sauerstoff zu adsorbieren.
3 -  Nach mindestens 1 Stunde schaltet das Gerät wieder in den normalen Betrieb und übernimmt die 
zuvor eingestellten Parameter. Sie können wieder in den Raum gehen.

Pieptöne
Die PIEPTÖNE werden aktiviert, sobald Sie auf einen Taster drücken oder sobald die Aktiver 
Sauerstoff-Freisetzung beginnt. Drücken Sie zur Aktivierung der Funktion PIEPTÖNE den Tas-
ter ON. Zur Deaktivierung drücken Sie den Taster OFF.  

Hohe Empfindlichkeit
Dieser Modus wird insbesondere Personen empfohlen, die sehr empfindlich auf die Luftqualität 
reagieren. Der Modus HOHE EMPFINDLICHKEIT kann bei weniger verschmutzter Raumluft 
und unter der Voraussetzung aktiviert werden, dass Ihr EOLIS Air Manager im AKTIV-Betrieb 

läuft. Das Gerät passt seine Funktionsweise an, indem es den geringen Verschmutzungsgrad berück-
sichtigt und dadurch auch geringe Verschmutzungsspitzen erkennen kann. Drücken Sie zur Aktivierung 
der Funktion HOHE EMPFINDLICHKEIT den Taster ON. Zur Deaktivierung drücken Sie den Taster OFF.  

Reinitialisieren
Zur REINITIALISIERUNG der Parameter Ihres Geräts drücken Sie den Taster ON. Sämtliche 
benutzerdefinierten und gespeicherten Daten werden gelöscht.

Demo-Modus 
Der DEMO-MODUS ist ein Tool zur allgemeinen Vorstellung des EOLIS Air Manager (und 
kommt hauptsächlich in Geschäften zum Einsatz, wo dieses Gerät angeboten wird). Drücken 
Sie zur Aktivierung des DEMO-MODUS den Taster ON. Um diesen Modus wieder zu verlassen, 

drücken Sie auf das Kreuz oben links auf dem Display. 
Halten Sie den Taster OFF gedrückt, wenn dieser Modus nicht angezeigt werden soll. 

Version
Wo Sie die technischen Daten Ihres EOLIS Air Manager finden (Modell und Software). Diese 
Angaben benötigen Sie gegebenenfalls, wenn Sie Ihren Händler kontaktieren.

Bootloader
Zugängliche Funktion nur von Ihrem Einzelhändler.

Atmen Sie das Aktiver Sauerstoff nicht 
direkt über dem Gerät ein. 
•  Stellen Sie sicher, dass sich während der 
1-stündigen Behandlung  NIEMAND (kein 
Mann, keine Frau, kein Kind und auch kein 
Haustier) im Raum befindet. Zimmerpflanzen 
und Fische können bleiben. 
•  Fenster und Türen schließen, Lüftungs-
systeme ausschalten. 

• Sobald Sie auf START drücken, erscheint ein Count-
down und Sie haben 30 Sekunden, um den Raum 
zu verlassen: 

Schließen Sie nach Verlassen des Raums die Tür hinter sich.

TRAITEMENT A L’OXYGENE ACTIF PENDANT 1H
EVACUEZ LA PIÈCE

DÉBUT DANS 30 S
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Filterblock wechsel

Wann wird der Vorfilter gewechselt?
Die Lebensdauer der Vorfilters hängt von der Umgebung ab, in der Ihr Gerät zum Einsatz kommt. Der Vorfilter 
muss regelmäßig (im Schnitt alle 3 bis 4 Monate) gewechselt werden, um eine übermäßige Verschmutzung 
des Filterblocks zu vermeiden. Zur Überprüfung des Verschmutzungsgrades des Vorfilters ist eine regelmäßige 
Sichtkontrolle unerlässlich. 
Wie wird der Vorfilter gewechselt?
1 • Schalten Sie das Gerät aus.
2 • Öffnen Sie die Abdeckung und entnehmen Sie den gebrauchten Filterblock, indem Sie ihn an den 2 dafür 
vorgesehenen Laschen greifen.
3 • Nehmen Sie den gebrauchten Vorfilter aus dem Filterblock und ersetzen Sie ihn durch einen neuen.
4 • Setzen Sie den Filterblock wie folgt mit nach außen zeigenden Laschen wieder ein.
5 • Schließen Sie die Abdeckung. Achten Sie darauf, dass die Abdeckung korrekt eingesetzt ist: eine falsch 
eingesetzte Abdeckung kann den Betrieb Ihres Gerätes stören. 
6 • Schalten Sie das Gerät ein. Der neue Filterblock wird von dem System "Test Filterblock" getestet. "Neuer 
Filterblock?": hier können Sie NEIN eingeben (als neuer Filterblock wird nur ein vollständig ausgewechselter 
Filterblock betrachtet).
Wann wird der Filterblock gewechselt?
Die Lebensdauer der Filterblock hängt von der Nutzung des Geräts und dem Grad der Raumluftverschmutzung 
ab. In der Regel muss der Block nach 8 bis 12 Monaten gewechselt werden, wenn das Gerät täglich rund 
um die Uhr läuft. Beziehen Sie sich für den aktuellen Verschmutzungsgrad Ihrer Filterblock auf die Anzeige 
des realen Filterverschleißes (siehe Seite 43). Ein Filterwechsel kann in Einzelfällen auch dann erforderlich 
sein, wenn nach Arbeiten eine gründliche Raumluftreinigung durchgeführt wurde oder das Gerät über einen 
längeren Zeitraum in extrem verschmutzter Umgebung (dichter Rauch, hartnäckige Geruchsbelastung, …) 
verwendet wurde. 
Den Filterblock niemals reinigen, unter fließendes Wasser halten oder absaugen: die dadurch ausgelöste 
Veränderung der Fasern und Alveolen bewirkt anschließend Funktionsstörungen oder eine eingeschränkte 
Effizienz des EOLIS Air Manager.
Wenn auf dem Kontrollbildschirm das Warnsymbol erscheint, wird gleichzeitig eine Meldung mit dem 
Verschmutzungsgrad der Filterblock angezeigt.
Die Warnmeldungen des Geräts setzen ab einem Filterverschleiß von 80 % ein. Je nach Verschleiß der Filter 
warnt das Gerät wie folgt:
•  80 % Verschleiß: "Filterblock wechseln vorsehen (Lassen Sie das Gerät beim Wechseln eingeschaltet 
und bestätigen Sie die Meldung, bevor Sie die Vorderseite schließen.)"   
• 100 % Verschleiß: " Bitte Filterblock wechseln (Lassen Sie das Gerät beim Wechseln eingeschaltet und 
bestätigen Sie die Meldung, bevor Sie die Vorderseite schließen.)" 
Zur Verhinderung einer Schädigung des Motors schaltet sich das Gerät automatisch aus, sobald 100 % 
Filtersättigung erreicht ist. Nach dem Filterwechsel kann das Gerät sofort wieder in Betrieb genommen 
werden. 
Wie werden die Filterblock gewechselt?
1 • DAS GERÄT NICHT AUSSCHALTEN.
2 • Öffnen Sie die Abdeckung und entnehmen Sie den gebrauchten Filterblock, indem Sie ihn an den 2 
dafür vorgesehenen Laschen greifen.
3 • Den neuen Filterblock aus seiner Verpackung nehmen und darauf achten, dass der Block nicht 
beschädigt oder durchstoßen wird.
4 • Setzen Sie den Filterblock wie folgt mit nach außen zeigenden Laschen wieder ein.
5 • Die Meldung „Neuer Filterblock?“ wird angezeigt: Sie können JA angeben. Wenn die Abdeckung geöffnet 
wurde, aber Sie haben denn Filterblock nicht geändert, können Sie NEIN beantworten oder diese Meldung 
ignorieren.
6 • Achten Sie darauf, dass die Abdeckung korrekt eingesetzt ist: eine falsch eingesetzte Abdeckung kann 
den Betrieb Ihres Gerätes stören. 

UV-C-Lampen wechseln

Wann werden die UV-C-Lampen gewechselt?
Der Verschleiß der UV-C-Lampen ist davon abhängig, wie häufig die UV-C-LAMPE (oder die Fotokatalyse) 
aktiviert wird. Eine UV-C-LAMPE hat in der Regel eine Lebensdauer von 1 oder 2 Jahren.
Wie werden die UV-C-Lampen gewechselt?
1 • Schalten Sie das Gerät aus.
2 • Öffnen Sie die Abdeckung und entnehmen Sie die Filterblock, um Zugang zu den Lampen zu haben. 
3 • Ziehen Sie eine Lampe für die Entnahme oder den Wechsel vorsichtig in gerader Linie nach oben.
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4 • Nehmen Sie die neuen Lampen aus ihrer Verpackung, achten Sie darauf, sie nicht zu beschädigen 
und setzen Sie sie an Stelle der alten Lampen in das Gerät ein.
5 • Setzen Sie den Filterblock anschließend wie folgt mit nach außen zeigenden Laschen wieder ein.
6 • Schließen Sie die Abdeckung. Achten Sie darauf, dass die Abdeckung korrekt eingesetzt ist: eine 
falsch eingesetzte Abdeckung kann den Betrieb Ihres Gerätes stören. Ihr EOLIS Air Manager kann 
erneut in Betrieb genommen werden.

Instandhaltung des EOLIS Air Manager
Entfernen Sie den Staub von Ihrem Gerät mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch. 
Beachten Sie die Sicherheitsvorschriften (siehe S. 40).

Instandhaltung der sensoren 

Ihr EOLIS Air Manager ist mit 2 Sensoren ausgestattet: ein Partikelsensor und ein VOC-Sensor (flüchtige 
organische Verbindungen). Die beiden Sensoren ermöglichen die Echtzeit-Messung der Luftqualität. Für 
ein optimales Funktionieren müssen die Sensoren im Schnitt einmal monatlich gereinigt werden.
• Lassen Sie das Gerät eingeschaltet und öffnen Sie die Geräteabdeckung, wo sich der Filterblock befindet
• Heben Sie die Klappe über den Filterblock an, wo sich die Sensoren befinden
• Auf dem Display sollte die Meldung „Abdeckung offen, Sensor reinigen ?“ angezeigt werden. JA / 
NEIN: JA prüfen
WICHTIGER HINWEIS: Bitte überprüfen Sie JA, bevor Sie die Sensorklappe schließen, sonst verschwindet 
die Meldung, bevor Sie Zeit zum Überprüfen hatten.
• Schließen Sie die Abdeckung. Achten Sie darauf, dass die Abdeckung korrekt eingesetzt ist, eine falsch 
eingesetzte Abdeckung kann den Betrieb Ihres Gerätes stören. Ihr Gerät ist wieder betriebsbereit.

Fehlerbehebungshilfe 

Problem(e) Lösung(en)

Das Gerät funktioniert nicht

- Den Netzstecker überprüfen.
- Sicherstellen, dass die Abdeckung des Geräts fest geschlossen ist.
- Ihre Filterblock sind möglicherweise gesättigt: Sehen Sie nach, ob unter 
"Fehler" die Meldung "Bitte Filterblock wechseln" erscheint.
- Überprüfen Sie, dass der Planer nicht für einen bestimmten Zeitraum 
auf OFF programmiert ist (Parameter - Planer ON/OFF).

Das Gerät schaltet sich 
nicht aus

- Ziehen Sie den Stecker des Geräts und warten Sie vor der erneuten 
Inbetriebnahme einige Minuten.
- Vergewissern Sie sich, dass der Demo-Modus nicht aktiviert wurde 
(Parameter - Demo-Modus ON/OFF)

Sie spüren, dass kühle Luft 
aus Ihrem Gerät austritt

Die in Bodennähe kühlere Luft wird angesaugt, gefiltert und 
ausgestoßen. Dadurch kann ein Eindruck von Kühle entstehen.

Auf dem Hauptbildschirm 
erscheint das Fehler-Symbol

EOLIS Air Manager hat eine Anomalie erkannt; klicken Sie auf dieses 
Symbol, um die Einzelheiten zu sehen.

Ich kann die UV-C-
Lampe(n) und/oder die 
Aktiver Sauerstoff-Funktion 
nicht aktivieren

Die UV-C-Lampe(n) ist/sind verfügbar für die Modelle 600, 600S, 1200, 
1200S. Die Aktiver Sauerstoff-Funktion ist für die Modelle 600S und 
1200S verfügbar.

Mein Gerät ändert die 
Lüftungsgeschwindigkeit

- Vergewissern Sie sich, dass der AKTIV-Betrieb (intelligente Modus) nicht 
aktiviert ist 
- Sehen Sie nach, ob Sie nicht den Aktiv-Betrieb oder eine bestimmte 
Lüftungsgeschwindigkeit im Planer eingestellt haben

Ich habe den Aktiv-Betrieb 
aktiviert und EOLIS Air 
Manager zeigt mit einen 
hohen Verschmutzungsgrad 
an (PM2,5 und/oder 
VOC) an, läuft aber nicht 
kontinuierlich mit hoher 
Geschwindigkeit.

Im Aktiv-Betrieb passt EOLIS Air Manager seine Betriebsgeschwindigkeit 
dem Verschmutzungsgrad an. Bei einer starken Verschmutzung schaltet 
ihr Gerät in die maximale Geschwindigkeit; lässt diese Verschmutzung 
jedoch nicht nach, reduziert EOLIS  Air Manager systematisch seine 
Geschwindigkeit, um eine zu starke Geräuschbelästigung zu vermeiden.
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Ich habe den Filterblock 
gewechselt, aber das Gerät 
erkennt ihn nicht

Öffnen Sie die Abdeckung, um einen sofortigen Filtertest auszulösen. 
Warten Sie auf die Meldung "Tür geöffnet". Neuer Filterblock?" und 
bestätigen Sie. Sie können die Abdeckung wieder schließen.
Versichern Sie sich, dass der neue Filterblock von NatéoSanté zertifiziert ist.

Es erscheint diese Meldung Erklärungen / Maßnahmen

"3 s drücken"
Diese Meldung erscheint, wenn Sie auf die folgenden Symbole drücken: 
Nacht-ModusKindersicherung, Ein/Aus. Zur Aktivierung dieser Funktionen/
Betriebsarten drücken Sie das jeweilige Symbol 3 s lang.

"Pin-Code (Zahlen von 0 
bis 9)"

Wenn diese Meldung erscheint, haben Sie in der Kategorie Sicherheit 
vermutlich einen Pin-Code ausgewählt. Geben Sie einfach den gewählten 
Pin-Code ein. Wenn Sie ihn vergessen haben, probieren Sie einen der 
folgenden Codes: 1234, 4683, 3598 oder 7169.

"Filterblock-Test läuft"
Ein Filter-Verschleißtest wird nach jeweils 72 Betriebsstunden (gegen 15 
Uhr) durchgeführt. Bei der Öffnung der Abdeckung wird EOLIS Air Manager 
zur Analyse des Verschleißes einen raschen Filtertest durchführen.

"Filterwechsel vorsehen 
(Lassen Sie das Gerät beim 
Wechseln eingeschaltet 
und bestätigen Sie die 
Meldung, bevor Sie die 
Vorderseite schließen.)»

Ihre Filterblock sind nahezu gesättigt (80 %) und erfordern einen raschen 
Wechsel (vergessen Sie nicht, die Filterblock im Voraus bei Ihrem Händler 
zu bestellen).

"Tür geöffnet"
Wenn die Abdeckung/die Fronttür von ihr Gerät nicht ganz geschlossen 
ist, kann es vorkommen, dass das Gerät nicht korrekt funktioniert. Achten 
Sie darauf, dass die Abdeckung fest geschlossen ist.

"Tür geöffnet. Neuer 
Filterblock?"

Wenn Sie die Abdeckung öffnen, erscheint auf ihr Gerät möglicherweise die 
Frage, ob der Filterblock gewechselt wurde: wenn ja, bestätigen Sie, wenn 
nein, einfach auf das Kreuz drücken.

"Tür geöffnet. Sensoren 
reinigen?"

Wenn Sie die Abdeckung öffnen, erscheint auf ihr Gerät möglicherweise 
die Frage, ob die Sensoren gereinigt wurden (nur, wenn eine Reinigung 
der Sensoren erforderlich ist): wenn ja, bestätigen Sie, wenn nein, einfach 
auf das Kreuz drücken.

"Bitte Filterblock wechseln 
(Lassen Sie das Gerät beim 
Wechseln eingeschaltet 
und bestätigen Sie die 
Meldung, bevor Sie die 
Vorderseite schließen.)»

Ihr Filterblock ist zu 100 % gesättigt. Ihr Gerät benötigt für seinen 
Betrieb neue Filterblock. Wechseln Sie die Filterblock und schalten Sie 
anschließend das Gerät wieder ein.

"Sensoren reinigen (lassen 
Sie das Gerät während der 
Reinigung eingeschaltet 
und bestätigen Sie die 
Meldung, bevor Sie die 
Vorderseite schließen)»

Die Sensoren für PM2,5 und VOC erfordern eine regelmäßige 
Instandhaltung (siehe S.47)

"Bearbeitung läuft aber 
nicht optimiert. Wenden Sie 
sich an Ihren Händler»

Wenn diese Meldung unter Fehler erscheint, kann es sein, dass EOLIS 
Air Manager für das Volumen Ihres Raums zu klein ist. Überprüfen Sie 
außerdem, dass keine Tür und kein Fenster zum Außenbereich geöffnet ist.

"1-stündige Aktiver 
Sauerstoff-Behandlung 
Verlassen Sie den Raum 
Beginn in 30 s"

Bei der Aktivierung des Aktiver Sauerstoff-Modus 2 dürfen Sie den Raum 
1 Stunde lang nicht betreten. Nach Aktivierung des Modus 2 haben Sie 
30 Sekunden Zeit, den Raum zu verlassen.

"1-stündige Aktiver 
Sauerstoff-Behandlung / 
Verlassen Sie den Raum / 
Ende in x min."

Bei der Aktivierung des Aktiver Sauerstoff-Modus 2 dürfen Sie den Raum 
1 Stunde lang nicht betreten.
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"Temperatursensor außer 
Betrieb"

Wenn diese Meldung in der Kategorie Fehler erscheint, überprüfen Sie 
den Stromanschluss Ihres Geräts oder wenden Sie sich an den Händler.

"VOC-Sensor außer Betrieb" Wenn diese Meldung in der Kategorie Fehler erscheint, überprüfen Sie 
den Stromanschluss Ihres Geräts oder wenden Sie sich an den Händler.

"Partikel-Sensor außer 
Betrieb"

Wenn diese Meldung in der Kategorie Fehler erscheint, überprüfen Sie 
den Stromanschluss Ihres Geräts oder wenden Sie sich an den Händler.

"Drucksensor außer 
Betrieb"

Wenn diese Meldung in der Kategorie Fehler erscheint, überprüfen Sie 
den Stromanschluss Ihres Geräts oder wenden Sie sich an den Händler.

"Akustische Anpassung 
aktiviert"
(Nur im AKTIV-Modus)

EOLIS Air Manager hat einen hohen Verschmutzungsgrad erkannt: wenn 
diese Verschmutzung nach 30 Minuten unverändert weiter besteht, 
schaltet EOLIS Air Manager in eine kleinere Geschwindigkeitsstufe, um 
die Geräuschbelästigung zu reduzieren und wird wieder schneller, wenn 
die Luftqualität dies erfordert.
- Vergewissern Sie sich, dass die Türen und Fenster Ihres Wohnbereichs 
geschlossen sind.
- Vergewissern Sie sich, dass EOLIS Air Manager nicht aufgegeben hat 
(wenn das Gerät in einen Raum gestellt wurde, dessen Volumen größer 
ist als seine Reinigungskapazität).

"Lüfter blockiert oder 
Filterblock fehlt"

Setzen Sie den Filterblock wieder ein, wenn dieser tatsächlich fehlt; sollte er 
trotz der Meldung vorhanden sein, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler.

„UV-C-Lampe außer 
Betrieb“

Diese Meldung erscheint, wenn eine oder alle UV-C-Lampen ausgefallen 
ist/sind.  Wechseln Sie die defekte(n) Lampe(n) aus.

Technische date

600 1200 600S 1200S
 Mittlere geschlossene Behandlungs-
fläche (m2) auf Stufe 5 60 120 60 120

Lüftungsgeschwindigkeit 5 5 5 5

Maximaler Luftstrom (m3/h) 350 550 350 550

Lautstärke (min.-max.) (dB) 18-52 18-59 18-52 18-59

Leistung (min.-max.) (W) 13-60 16-75 13-65 16-80

Abmessungen des Filterblocks: 
Vorfilter - Aktivkohle THD - HEPA 
(zertifiziert nach EN 1822) - Fotokata-
lyse : H x L x B (cm)

26,5 x 20,8 
x 8,8

26,5 x 42,3 
x 8,8

26,5 x 20,8 
x 8,8

26,5 x 42,3 
x 8,8

UV-C-Lampen (W) 7 (1 UV-C-
Lampe)

7 (2 UV-C-
Lampen)

7 (1 UV-C-
Lampe)

7 (2 UV-C-
Lampen)

Abmessungen H x L x B (cm) 50,5 x 38,5 
x 23

70,5 x 39,5 
x 24

50,5 x 38,5 
x 23

70,5 x 39,5 
x 24

Gewicht (kg) 8.9 8.9 11.8 11.8

Spannung (V / Hz) 220-240 / 50 220-240 / 50 220-240 / 50 220-240 / 50
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Garantie

Die Gültigkeit der Garantie setzt die Aufbewahrung der Originalverpackung voraus. Die Garantie Ihres 
Geräts beträgt standardmäßig drei Jahre ; eine möglicherweise längere Garantiedauer wird Ihnen beim 
Kauf mitgeteilt.
Der Kaufbeleg gilt als Garantieschein.  Die Garantie tritt zum Datum des Empfangs Ihres Gerätes in Kraft.
Die Garantie umfasst unter der Bedingung des regelmäßigen Filterwechsels die Ersatzteile, Arbeitskosten 
sowie die Rücksendung nach erfolgter Reparatur.
Die Garantie deckt nicht den unsachgemäßen Gebrauch der Produkte oder einen Gebrauch zu einem 
anderen als dem vorgesehenen Zweck. Die Filterblock und Bauteile des Aktiver Sauerstoffgenerators sind 
Verschleißteile. Sie fallen nicht in den Gewährleistungsumfang der Garantie. 
Die Garantie gilt nur, wenn es sich bei den verwendeten Filtern um Filter mit Zertifizierung durch NatéoSanté 
handelt. Die Garantie gilt nicht für Fehler oder Schäden, die auf externe Probleme oder Ereignisse 
zurückzuführen sind.
Von der Garantie ausgeschlossen sind ebenfalls Produkte, die durch den Kunden oder andere unbefugte 
Personen verändert oder repariert oder integriert oder hinzugefügt wurden.
Die Garantie beschränkt sich auf den Austausch von Teilen, die von unserem Kundendienst als defekt 
anerkannt wurden. Bei Funktionsstörungen wenden Sie sich bitte an Ihren Händler.

Schutz der Umwelt
Die europäischen WEEE-Richtlinie (Waste Electrical and Electronic Equipment) schreibt vor, 
dass elektrische und elektronische Altgeräte gesammelt und verwertet werden müssen. Als 
Endnutzer des Produkts sind Sie dafür verantwortlich, das Produkt der gesetzlich 
vorgeschriebenen Entsorgung zuzuführen. Erkundigen Sie sich bei Ihrer Gemeinde nach den 

vor Ort geltenden Recyclingvorschriften. Dieses Symbol zeigt an, dass das Gerät nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden darf. Es muss zu einer der Geräteart entsprechenden Sammelstelle gebracht 
werden.  Durch diese Handlung tragen Sie zum Schutz unserer Umwelt und der menschlichen Gesundheit 
bei.

Die Geräte von NatéoSanté entsprechen den europäischen, die Produktsicherheit garantierenden 
Vorschriften. 
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